

# NOTA IDEAL LUNAS

EDITADA POR LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE JEREZ

Director: Alejandro DAROCA DE VAL

Dirección y Admón.: C. Herrero, 2. Tpdo. Tfs. 331133 y 34-30-26 Año XIII. N.º 637. Lunes, 5 de abril 1976  
Depósito Legal CA-192/1963. **PRECIO 10 PTAS.**

**MOBILIARIO  
PARA  
OFICINAS**

**A  
MUEBLES  
RAGEL**

MEDINA, 11 y 13, JEREZ



## Primeras medidas tendentes a la desaparición del paro rural en Andalucía y Extremadura

Arbitrar recursos económicos por más de ocho mil millones de pesetas que tengan una proporción muy alta de mano de obra

Rueda de Prensa con el ministro de Agricultura en Sevilla

SEVILLA, 4. (Cifra).— «Arbitrar recursos económicos por importe de 8.144,5 millones de pesetas para hacer trabajos que tengan una proporción muy alta de mano de obra», es la primera (Pasa a la pág. 16)

## “LA FECHA DE MI RENUNCIA AL TRONO SERA FIJADA CUANDO SEA CONVENIENTE Y BUENO PARA ESPAÑA”

Ha dicho don Juan de Borbón a “EFE”

LONDRES, 4. (Efe). — La fecha de mi renuncia al Trono «será fijada para cuando sea conveniente y bueno para España», manifestó hoy a «Efe» don Juan de Borbón.

El conde de Barcelona confirmó que accede a la renuncia, y, de común acuerdo con su hijo don Juan Carlos, con el que asimismo establecerá la fecha del anuncio formal de la misma.

El reciente viaje que hizo a Madrid y su reunión familiar con el Rey de España en el Palacio de la Zarzuela, estuvieron en estrecha relación con este tema de la renuncia.

Fuentes próximas a don Juan de Borbón, en Londres, aseguraron que no hay nada concreto, por el momento, sobre la regencia familiar, que vendría a sustituir al Consejo de Regencia en el momento de la desaparición de éste, y que podría recaer en el conde de Barcelona.

Don Juan de Borbón almorzó hoy con la reina Isabel II de Inglaterra en el castillo de Windsor en una comida familiar.

El sábado asistió en Liverpool a la carrera hípica del «Gran Nacional», interesándose vivamente después por el estado del jinete español duque de Alburquerque, que hubo de ser hospitalizado al caer durante la prueba.

Regresará el conde de Barcelona a su residencia de Estoril el lunes día 5 de abril, tras este corto viaje privado a Gran Bretaña al que no pudo acompañarle su esposa, doña María, por hallarse en Francia.

El embajador de España en Londres, don Guillermo Perinat, ofreció el jueves pasado un almuerzo en honor de don Juan de Borbón.

## MENSAJE DE GRATITUD DEL REY A LA PROVINCIA

El gobernador civil y jefe provincial, don Antolín de Santiago, recibió ayer el siguiente telegrama del jefe de la Casa del Rey:

«Al regresar a Madrid, S. M. el Rey me encarga agradecer las atenciones recibidas y felicite en su nombre a cuantos han intervenido en la preparación y ejecución de su viaje a la provincia de Cádiz. Salúdale, marqués de Mondéjar».

## EL XEREZ JUGO BIEN Y GANO EN JUSTICIA AL ALMERIA



Salvó el Xerez, pese al equipo de circunstancias que presentó, la difícil visita del Almería. El equipo jerezano tuvo que remontar un resultado adverso. Y además, jugó bien. Los «suplentes» xerecistas hicieron la hombrada de ganar y convencer. Incluso se pudo conseguir un marcador más amplio, si se llegan a contabilizar las muchas ocasiones de gol que se tuvieron, como esta de Manolo Benítez que recoge la foto de Pacc Iglesias. En páginas interiores ofrecemos crónicas, resultados y clasificaciones de la jornada futbolística nacional.

# 7 días

## ANDALUCIA CON SUS REYES

Andalucía Occidental —la Oriental espera impaciente la gala del apoteósico estreno— ha sentido en la más íntima de sus gentes y de sus tierras en estos últimos siete días históricos, el paso de Sus Majestades los Reyes de España don Juan Carlos y doña Sofía. Clamor de multitudes, de esos primeros planos de la Prensa y la Televisión que han seguido como una vibración escalofriante, el auténtico milagro de concentración multitudinaria de un pueblo con sus Reyes.

La varonista Andalucía, ha fundido en el clamor a sus Reyes, su adhesión y su respeto rompiendo todas las barreras del más elemental protocolo. A los vitores entusiastas hacia el Rey don Juan Carlos, se sucedían los piropos galantes de los pueblos hacia su Reina guapa y por la orilla de los caminos de este itinerario triunfal no había un alma que no saliera a gritar su entusiasmo al filo de los caminos, sobre el asfalto de las calles, bajo la monumental arquitectura de nuestros templos que cobijan el milagro renovado de nuestras Patronas.

Oían los Reyes el afán de los pueblos por boca de sus alcaldes, sus cuifas y desayones e intuía el pueblo, ese buen y sufrido pueblo andaluz, en la sonrisa clara y abierta de don Juan Carlos y doña Sofía, que ellos se comportaban y sentían esas necesidades como propias, en la más íntima unión con su pueblo —nos atrevemos a afirmar— de un masivo y multitudinario plebiscito jamás conocido en las páginas de nuestra Historia.

### RESUMEN PROVINCIAL

S. M. el Rey don Juan Carlos I, fue nombrado Regidor Honorario por el Ayuntamiento de Cádiz.

En la Diputación Provincial tomaron posesión de sus cargos los nuevos diputados provinciales de Jerez de la Frontera, Puerto de Santa María, Sanlúcar de Barrameda, Grazalema y Medina Sidonia.

El pregón de la Semana Santa gaditana fue pronunciado por el jefe de la Abogacía del Estado, don José Ramón del Río y García Sola.

Radio Juventud de Cádiz cumplió el XXV aniversario de su fundación comenzando la programación de los actos conmemorativos.

Más de 53 millones de pesetas ha recibido el Patronato de la Vivienda de la Diputación Provincial, para la

construcción de viviendas en Chiclana y Barbate de Franco.

Ha sido firmado el convenio colectivo para el comercio del mueble que afecta a 137 empresas con cerca de un millón de trabajadores.

### RESUMEN LOCAL

El vicepresidente del Consejo del Reino y exministro de Educación y Ciencia, don Manuel Lora Tamayo, pronunció en la Colegiata, el tradicional pregón de la Semana Santa, siendo presentado por el catedrático, don Manuel Ruiz Lagos.

El ministro de Educación y Ciencia, señor Robles Piquer, celebró una cena de trabajo con el gobernador civil, presidente de la Diputación y alcalde de Jerez, sobre los problemas universitarios que afectan a los centros de Cádiz y Jerez.

En la Escuela Universita-

ria de Estudios Empresariales pronunció la primera conferencia sobre el ciclo «Regionalismo andaluz», el catedrático de Historia, don José Antonio Lacombe, sobre el tema «Orígenes históricos del regionalismo andaluz».

Nuestro compañero Manolo Liño, pronunciará el Pregón de la Feria de Jerez. Será presentado por el alcalde, señor Mantares y García-Figueroa.

Visitaron las bodegas de Domeca, 47 miembros de la promoción de arquitectos técnicos de Sevilla, siendo muy obsequiados.

En «Villa del Duque» y organizada por la Fundación Ruiz-Mateos, pronunció una conferencia sobre «La heráldica y la Historia», don José Delgado Orellana. Fue presentado por el escritor y poeta, don Francisco Montero Garvacho.

# CARTELERIA

TEATRO VILLAMARTA. 6.15, 8.45 y 11.15. «ODESSA». Color. (Mayores de 18 y 14 acompañados).

CINE RIBA. 6.30 y 9.30. Último día. «LOS 4 JINETES DEL APOCALIPSIS». Color. (Mayores de 14 y menores acompañados).

LA TUBERCULOSIS pulmonar y ósea, incluido el tratamiento en Sanatorios, es otra de las prestaciones establecidas por la Mutualidad del Seguro Escolar. Solicita informes en la Delegación y Agencias del Instituto Nacional de Previsión.

CINE LUZ LEALAS. A las 5 y 11. «EL HEREDERO». Color. Paul Belmondo. (Mayores de 18 años).

CINE JEREZANO. A las 5 y 11. «MALIZIA». Color. Laura Antonelli. (Mayores de 18 años).

CINE DELICIAS. Último día a las 4 y 5.45 tarde. «HEIDI». Color. (Menores).

A las 7.15, 9 y 11. «RELACIONES MATRIMONIALES Y OTRAS COSAS». Color. Victor Petit. (Mayores de 18 años).

## BENDICION Y REAPERTURA AL CULTO DE LA IGLESIA DE LA VICTORIA

### Ofició el obispo vicario, monseñor Bellido Caro

El obispo vicario de Jerez, monseñor don Rafael Bellido Caro, bendijo el templo jerezano de la Victoria, tras las obras que se han realizado de reformas y consolidación de la fábrica de la iglesia.

A las once de la mañana se inició la ceremonia. Monseñor Bellido, revestido de pontifical, bendijo el templo y se dirigió hasta el altar situado en el presbiterio para celebrar la santa misa.

El aforo de la iglesia de la Victoria se encontraba totalmente ocupado por fieles y cofrades. Se encontraba el presidente del Consejo Directivo de la Unión de Hermandades, don José Salido Paz, acompañado de varios miembros del citado Consejo.

Monseñor Bellido ofició la santa misa, concelebrando los párrocos de Santiago y Madre de Dios, reverendos don Francisco García Román y don Antonio Pascual Luján, S. J. respectivamente.

Tras el altar se encontraba, en ceremonia de besamanos, la venerada imagen de Nuestra Señora de la Soledad, y sobre el retablo mayor la venerada imagen del Santísimo Cristo del Descendimiento, enmarcada en el grupo escultórico que realizara el escultor Ortega Bru.

Monseñor Bellido pronunció una elocuente homilía en la que resaltó el esfuerzo de la Hermandad por conseguir realizar la obra de la iglesia, y puso de ejemplo ese esfuerzo para la conquista de esa otra realidad que es la vida eterna, a través del sacrificio, la entrega y el amor, a través de Jesucristo. Terminó su homilía dedicando palabras para la Santísima Virgen que, bajo la advocación de Nuestra Señora de la Soledad, permanecerá durante todo el domingo en ceremonia de besamanos, para recibir el homenaje de todos sus hijos a las peticiones. Que todo el día estará entregada con ese amor que siempre tiene una madre.

Terminada la santa misa, durante la cual intervino un coro interpretando diversos cantos litúrgicos, fue rezada una salve a la Santísima Virgen en su advocación de Nuestra Señora de la Soledad.

A continuación, los numerosos fieles y cofrades que se encontraban en el templo, se acercaron hasta la venerada imagen de Nuestra Señora de la Soledad para besar su mano y rendir el homenaje de piedad a la Madre.

### ACTIVIDAD PASTORAL DEL OBISPO VICARIO

En la tarde del sábado, monseñor Bellido Caro se trasladó al poblado de El Torno, donde celebró la santa misa con motivo de haber sido entronizada en el templo la talla de un Crucificado.

Momentos antes y desde la misa parroquial de Guadalupe fue trasladada a El Torno, en un carro penitencial, la venerada imagen de Jesús Crucificado.

Al llegar a este lugar fue recibida por el obispo vicario, que a continuación procedió a la bendición de la santa misa.

### MISA EN LA ASUNCION

Ayer, monseñor Bellido Caro, a las ocho de la mañana, ofició una misa en la parroquia de la Asunción, siendo la intención especial en sufragio del alma del alcaide de Guadalupe, víctima del terrorismo.

A esta celebración eucarística asistieron las religiosas, entre las que se encontraba una misionera hermana del fallecido alcalde de Guadalupe, que se encuentra en nuestra ciudad cumpliendo con su ministerio vocacional.

### LORA TAMAYO, EN LOS DESAMPARADOS

En la mañana de ayer, el vicepresidente del Consejo del Reino don Manuel Lora Tamayo, acompañado de su esposa, efectuó una visita a la capilla de los Desamparados, sede canónica de la Hermandad de la Coronación, de la que el profesor Lora Tamayo es hermano de honor.

En la puerta de la capilla recibieron a los señores de Lora Tamayo la junta de gobierno de la Hermandad de la Coronación, de la que es hermano mayor don Mariano Cross.

La camarera perpetua, viuda de García Figueras, hizo entrega a un ramo de flores a la esposa de Lora Tamayo.

A continuación se celebró una santa misa, oficiada por el superior de la comunidad de PP. Franciscanos en Jerez, reverendo padre Esteban Ibáñez, O. F. M., quien pronunció una elocuente homilía.

Posteriormente los señores de Lora Tamayo emprendieron viaje hacia Sevilla para desde la capital andaluza, regresar a Madrid.

### EL MIÉRCOLES, «ORACION POÉTICA DE LA SEMANA SANTA JEREZANA»

Organizada por la Hermandad del Santísimo Cristo del Perdón, el próximo día 7, a las nueve de la noche, en la iglesia parroquial de Santa Ana, se celebrará un acto cofradiero en el que será pronunciada la «Oración Poética de la Semana Santa jerezana».

Es original de don Francisco Fernández del Castillo, y será pronunciada por don José Marín, profesor de Radio Popular de Jerez.

A este acto pueden asistir cuantas personas estén interesadas en este tema.

## Farmacias de guardia

De 9.30 de la mañana a 11 de la noche:

Sol, 24; Bda. La Plata; Polígono San Telmo, Bl. 7; Plaza de la Vid, 9 (Bda. de la Vid); Cardenal Herrero, 8.

De 11 de la noche a 9.30 de la mañana:

Sol, 24; Bda. La Plata.

## SANTORAL Y CULTOS TELEVISION

### PRIMERA CADENA

- 13.45.—Carta de ajuste.
- 14.00.—Programa regional simultáneo.
- 14.30.—Apertura y presentación.
- 14.31.—Avance informativo.
- 14.35.—Aquí, ahora.
- 15.00.—Teledrama.
- 15.30.—Revistero.
- 16.00.—Leonardo da Vinci.
- 16.30.—Despedida y cierre.
- 18.15.—Carta de ajuste.
- 18.30.—Apertura y presentación.
- 18.31.—Avance informativo.
- 18.35.—Un globo, dos globos, tres globos.
- 20.00.—Revista de toros.
- 20.30.—Estudio estadio.
- 21.00.—Teledrama.
- 21.30.—Los reporteros.
- 22.00.—Los libros.
- 22.25.—Últimas noticias.
- 23.40.—Reflexión.
- 23.45.—Despedida y cierre.

### SEGUNDA CADENA

- 20.01.—El cuerpo humano.
- 20.30.—Un señor casado «Boda por ausencia».
- 21.00.—Jazz vivo.
- 21.30.—Noticias.
- 22.00.—Hawa, 5-2. «El señuelo». (Una mujer se encuentra en la cornisa de un edificio, amenazando lanzarse al vacío si su novio no viene a hablar con ella).
- 23.00.—Página del lunes.
- 23.30.—Última imagen.

### SANTOS DE HOY

Ss. Vicente Ferrer, pb.; Claudio, Alberto, cfs.; Zenón, Didimo, mrs.; Catalina Tomás, Juliana de Cornillon, vgs.; Gerardo, abad.

Misa: De feria. San Vicente Ferrer. (M. L.).

## Unión de Hermandades

### ABONOS EN LA CARRERA OFICIAL

Desde hoy lunes día 5, hasta el viernes día 9 de abril, en horas de OCHO Y MEDIA A DIEZ DE LA NOCHE, en calle San Cristóbal, 8 todas las personas que lo deseen podrán adquirir ABONOS DE SILLAS Y MODULOS SEMICERRADOS (PALCOS) que se instalarán durante la Semana Santa en la CARRERA OFICIAL.

# Primavera social y política

Pedía en mi comentario de la semana pasada que la visita de los Reyes a Andalucía fuera como una primavera social, política y económica que corrigiera muchas de las injusticias que la región padece. La presencia de don Juan Carlos y doña Sofía ha cumplido en grado superlativo estas esperanzas. Difícilmente podrá darse un contacto de pueblo y Reyes tan humanamente entrañable, tan pródigo en lealtades y tan práctico en realidades. En toda Andalucía y, muy concretamente, en nuestra provincia, las efusiones y entusiasmos se han dado en tal medida que hemos visto a los Reyes conmovidos en muchos momentos. No fueron pocos los Monarcas en expresar su satisfacción por estas demostraciones y así se lo hicieron saber en el momento de la despedida a nuestro alcalde y lo han ratificado al gobernador en telegrama del que nos hacemos eco en estas páginas.

Estos testimonios tan fehacientes que han podido constituir un verdadero referéndum político de adhesiones del pueblo dan la medida exacta del éxito del viaje de los Reyes y de la justicia de las aspiraciones de una región. Pero, al mismo tiempo, esto obliga a una profunda reflexión por parte de todos; por parte del poder por cuanto debe atender no sólo las urgencias del Rey para promover una reactivación de Andalucía, sino también por parte del mundo político nacional, que me parece que se mueve muchas veces por subjetivas apreciaciones de una situación que no obedece a la que realmente el país expresa y quiere. Al mismo tiempo que los Reyes conseguían el enorme éxito y lealtades por todo el mundo reconocidas, en la política nacional se movían durante la semana otras inquietudes más bien promovidas por grupos políticos que creen tener una representatividad que está muy lejos de las aspiraciones de justicia y de pan que el pueblo quiere. No han faltado algunos comentaristas —babean hasta en los hechos más claros cuando tratan de enjuiciar lo que no les acomoda— que han querido minimizar demagógicamente lo que constituye uno de los más claros exponentes de expresión popular: la penetración de pueblo y Rey en una región que ha sabido, con dignidad, pedir justicia. Y el Rey ha sabido dársela en el primer Consejo de Ministros presidido en Sevilla.

No creo necesario en la brevedad de este comentario hacer un recuento de las concesiones que a la región, y concretamente a nuestra provincia, se han hecho en la realidad de unas disposiciones que van al «Boletín Oficial del Estado»: medidas frente al paro, polígono urbanístico del Río San Pedro, puente de peaje, carreteras, viviendas, etc., constituyen un alto sumario de hechos que por muy recientes están en la atención de todos. Conviene ahora que tanto el poder central como el pueblo andaluz encuentren en este cambio de fisonomía que empieza a dibujarse en Andalucía, el motivo de arranque y de reflexión para no dormirse en este inicio de un momento nuevo para todos nosotros.

CESARAUGUSTO

## Hoy, conferencia de don Pedro Gómez-Baeza Exposición de Agustín Pérez en la Fundación Ruiz-Mateos

Hoy lunes, a las siete y media de la tarde, en el salón de actos de la Cámara de Comercio de Jerez, en acto organizado por el Club de Dirigentes de Marketing, pronunciará una conferencia don Pedro Gómez-Baeza, quien hablará sobre el tema «Control de gestión. Problemática de la financiación».

### EXPOSICION DE AGUSTIN MUÑOZ

Hoy lunes, a las ocho, en el salón de la Fundación Ruiz-Mateos, con sede en la calle Ancha, 3, de Jerez, será inaugurada una exposición de óleos, sobre temas jerezanos del pintor local Agustín Pérez.

La exposición quedará abierta al público a partir de mañana martes, día 6, pudiendo ser visitada en horas de seis de la tarde a nueve de la noche.

## José Ramón del Río pronunció el pregón de la Semana Santa gaditana

En un solemne acto celebrado en el Teatro Andalucía, de Cádiz, y que presidió el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Antolín de Santiago y Juárez, pronunció el pregón de la Semana Santa gaditana, el abogado del Estado don José Ramón del Río y García de Sola.

La presentación del pregonero corrió a cargo del alcalde de Cádiz, don Emilio Beltrami y López Linares.

### TRIUNFE EN LA VIDA

A alcance sus objetivos  
Supérese personalmente  
Venza la timidez

Escribir a C. E. P. Vía Layetana, 53-4.º D. Barcelona-3.



# TIO PEPE

## Sol de Andalucía embotellado



# GONZALEZ BYASS

JEREZ • XÉRÈS • SHERRY

## La Corte Suprema británica falla a favor de Bertola, S. A.

MADRID. — La Corte Suprema de Justicia británica ha fallado a favor de Bertola, S. A., el recurso interpuesto por dicha firma española contra la sentencia del Tribunal de Apelación de Londres, según la cual debería pagar 350.000 libras esterlinas de indemnización a la firma británica Evans Marshall, Ltd., por presunto incumplimiento de contrato.

El fallo definitivo de la Corte Suprema reduce sensiblemente la cifra fijada por el Tribunal de Apelación, concretándola exclusivamente al pago simbólico de una cantidad por comisiones dejadas de percibir.

La empresa española, integrada en el grupo Rumasa, decidió cancelar sus compromisos con Evans Marshall, Ltd., como consecuencia de la ineficacia observada en su actuación comercial y en que además, comercializaba otros productos en competencia con los de la referida firma.

Por otra parte, Evans Marshall Ltd., ha sido condenada a pagar las costas del recurso ante la Corte Suprema de Justicia.

(Cifra)

# CONCENTRACION DE COMBATIENTES EN BARCELONA

## “Nos hemos concentrado para entonar cantos de esperanza en los destinos de España”, dijo Luis de Caralt

BARCELONA, 4. (Cifra). — Alrededor de catorce mil personas han atendido la convocatoria barcelonesa de la Confederación Provincial de Combatientes de la Cruzada y de la División Azul asistiendo, en perfecto orden, a un acto multitudinario que se celebró este mediodía en el recinto y alrededores de las Reales Atarazanas de la Ciudad Condal.

El acto fue presidido por don Jaime Bofill, caballero laureado de San Fernando, actual presidente de la Confederación Provincial de Combatientes, al que acompañaba el subjefe provincial del Movimiento, Antonio Casas Ferrer, así como los presidentes de las Hermandades de Combatientes, tales como Alféreces Provisionales, de la División Azul, tradicionalistas y Guardia de Franco.

El acto se inició con la colocación en el podium de honor de una imagen de Cristo Crucificado llevado a hombros por caballeros legionarios, mientras una banda de tambores y cornetas interpretaban el Himno Nacional. Posteriormente mosén Bachs, consillario de la Hermandad de Alféreces Provisionales, rezó tres «Padrenuestros» y una «Salve», los cuales —según sus propias palabras— se ofrecían a la Iglesia y a España, a la «Paz y a la concordia» —lema de la manifestación— y por la memoria de Francisco Franco y los caídos. Acto seguido se leyó el testamento del Caudillo a cuyo final se dieron gritos de «Franco, Franco, Franco».

Por último don Juan Antonio Sánchez Bustamante, letrado sindical y miembro de la junta directiva de la Confederación de Combatientes, hizo uso de la palabra y manifestó que el acto era un homenaje «a los caídos de uno y otro bando que con gallardía dieron su vida por una España mejor». El orador también se refirió a que los tiempos difíciles por los que atraviesa España eran «propios a la deserción de los cobardes».

Finalmente Luis de Caralt, intelectual falangista de los primeros tiempos, pronunció otro discurso. El señor de Caralt afirmó que no se habían concentrado «para cantar ningún requiem ni evocar viejas nostalgias sino, por el contrario, para entonar cantos de esperanza en los destinos de España».

Una vez finalizado el acto los concentrados, en su mayor parte, se dispersaron ordenadamente, obedeciendo consignas de los organizadores, salvo un grupo integrado por unas dos mil personas que cubrieron a pie el trayecto desde las Reales Atarazanas hasta el edificio de Capitanía General en donde entonaron el «Yo tenía un camarada» y el «Cara al Sol».

### LOS COMBATIENTES NO SE MANIFESTARON

MADRID, 4.—(Cifra). — De acuerdo con el anuncio hecho por sus dirigentes y en acatamiento de la negativa gubernativa, no se ha realizado la manifestación que en principio iban a protagonizar hoy los miembros de la Confederación Nacional de Combatientes.

Sobre las once de la mañana, hora prevista en principio para la manifestación, se concentraron en la Plaza de la Independencia algunos grupos muy reducidos de personas que fueron invitadas a disolverse por la fuerza pública,

cuyos efectivos permanecieron estacionados en la citada plaza y frente al edificio de Correos en la Plaza de Cibeles.

Hasta las doce de mediodía, algunos grupos pasearon a lo largo de la calle de Alcalá, en el tramo comprendido entre Cibeles y Puerta de Alcalá, produciéndose en algún momento una concentración

mas numerosa en la puerta del Retiro, que fue oportunamente requebrada a disolverse, cosa que hizo sin mayores incidentes.

Pasadas las doce de la mañana, las fuerzas de la Policía Armada y Brigada Antidisturbios se retiraron de ambas plazas, al no existir ningún grupo compacto en circulación.

# Explosión de tres bombas en Vizcaya

## Fueron colocadas en establecimientos comerciales

BILBAO, 4. (Cifra). — Tres bombas han hecho explosión en la provincia de Vizcaya durante la madrugada de hoy, en sendos establecimientos comerciales, en los que ocasionaron daños materiales de consideración.

La primera explosión se registró a las 3 de la madrugada en la «Librería Jakintza», de Algorta, un pequeño establecimiento comercial sito en la calle Amesti número 23, especializado en la venta de libros

vascos. El interior del local quedó totalmente destruido. En la librería fue pintada la siguiente inscripción: «Reivindica 3,15 no es mi novia».

Más tarde, a las cinco de la madrugada otro artefacto hizo explosión en el establecimiento «Electrodomésticos Game», de la calle Gregorio Baparda núm. 43, en la plaza de Zababuru, en Bilbao, que destruyó completamente el interior del local.

Al parecer los autores del atentado rompieron el escaparate y colocaron la bomba en el interior, junto al mostrador. En el comercio fue pintada una inscripción similar a la anterior, de la librería.

Finalmente, poco antes de las seis de la madrugada, hizo explosión un tercer artefacto en otra sucursal de «Electrodomésticos Game», sita en la calle Carlos VII, de Portugalete, que ocasionó daños parciales en el local. El procedimiento del atentado fue igual que el anterior: los autores rompieron el escaparate y colocaron el artefacto en el interior del establecimiento.

Se da la circunstancia que en este último comercio de electrodomésticos de Portugalete fue escenario de otro atentado terrorista el pasado día 8 de marzo, en que fue ametrallado por unos desconocidos.

Los dos comercios de «Electrodomésticos Game» pertenecen a una sociedad integrada por los señores Medrano, Pérez, Paz y Rubio.

Las características de las explosiones y los artefactos empleados, así como las horas en que se registraron las explosiones, hacen pensar que el autor o autores de los atentados pudieran ser las mismas personas en los tres casos.

Según manifestaciones de los propietarios de «Electrodomésticos Game», los daños causados en los dos establecimientos son del orden de cuatro millones de pesetas. Asimismo, han expresado su creencia de que los autores sean personas pertenecientes a grupos de extrema derecha.

Funcionarios del Cuerpo General de Policía han iniciado las oportunas gestiones para localizar a los autores de las explosiones.

### CONATOS DE MANIFESTACION EN BARCELONA

BARCELONA, 4.—(Cifra). — Diversos conatos de manifestación se han registrado a última hora de la mañana de hoy en la zona del ensanche de Barcelona, como consecuencia de la convocatoria de una manifestación pro-amnistía que, con anterioridad, había sido prohibida por el gobernador civil.

## EL TIEMPO QUE HARA HOY

Inestabilidad en la Península y Baleares, con chubascos que serán tormentosos en el Cantábrico oriental, cabeceras de los ríos Duero y Ebro, Cataluña, Levante, la Mancha y Baleares. Estas precipitaciones serán de aguanieve en los sistemas Centrales e Ibérico. Las temperaturas continuarán siendo bajas.

# ANIS CASTELLANA

## últimos coches entregados SEAT 133



ZARAGOZA - Matricula Z-8733-D  
D. Alberto Sanchez Garcia - C. San Miguel, 17-pral. B-dcha.



SEVILLA - Matricula SE.9014-G  
D. Juana Gordillo Alvarez - C. del Tordo, 3-3.ª izqda.



VALLADOLID - Matricula VA.7655-C  
D. Anibal Gonzalez Riano - C. Narciso Alonso Cortés, 2-1.ª dcha.



SEVILLA - Matricula SE.1436 H  
D. Emilia Fajardo Ramos  
C. Cardenal Rodrigo de Castro, 4 (Ciudad Jardin)



MEDINA DEL CAMPO - (Valladolid) Matricula VA.9339-C  
D. Mariano Velasco Roldán - C. Adajuela, 1, 3.ª B



MELILLA (Málaga) Matricula ML.3206-A  
D. Francisco Martín García - C. General Mola, 3, 2.ª

**PROXIMAS ENTREGAS:**

MADRID - D. Justo García García - C. Bonetillo, 14  
AREVALO (Avila) - D. Santiago Crespo Saez - Avd. Emilio Romero, 39, 2.ª dcha.  
MADRID - D. Mariano Arroyo - Col. Marconi, 43-1.ª

**EN EL SORTEO CELEBRADO ANTE EL NOTARIO DON LUIS SANZ SUAREZ, DEL ILUSTRE COLEGIO NOTARIAL DE MADRID, RESULTO AGRACIADO CON OTRO COCHE SEAT, MODELO 133, DON ANGEL MARTIN PEÑAS, CAFETIN TEATRO ZORRILLA, PLAZA MAYOR, VALLADOLID. ¡ENHORABUENA!**

En la emisión del programa CARRUSEL DEPORTIVO transmitido por la CADENA S.E.R. el domingo día 28 del pasado marzo, se determinó el número 215, coincidente con las tres últimas cifras del primer premio de la Lotería Nacional del sábado anterior para el sorteo de otro AUTOMOVIL SEAT 133, que será adjudicado por cada cinco jornadas de Liga (un número por cada jornada de Primera División que se juegue en domingo).

Envíe su etiqueta cuyas tres últimas cifras coincidan con dicho número 215, a RADIO MADRID, Avenida José Antonio, 32, MADRID-13, poniendo al dorso su nombre, dirección, teléfono y firma, e indicando en el sobre «PARA EL CONCURSO DE ANIS CASTELLANA».

# ANIS CASTELLANA

## el anís de España

# RESULTADOS Y CLASIFICACIONES DE LA JORNADA FUTBOLISTICA DE AYER

## Primera División

Sevilla, 4; Oviedo, 0.  
Santander, 4; Hercules, 1.  
At. Madrid, 4; Betis, 0.  
Granada, 1; Las Palmas, 0.  
Barcelona, 2; R. Sociedad, 0.

Ath. Bilbao, 2; Español, 1.  
Salamanca, 2; Valencia, 0.  
Eiche, 1; R. Madrid, 1.  
Gijón, 2; Zaragoza, 2.

### Auto Escuela SANTIAGO

MEJORES MEDIOS, MEJORES RESULTADOS

## Segunda División

Huelva, 0; Málaga, 1.  
Cádiz, 2; Ensidesa, 0.  
Castellón-Murcia (suspendido).  
Barcelona At., 0; Valladolid, 1.  
Osasuna, 2; Calvo Sotelo, 2.

Celta, 1; Coruña, 1.  
Burgos, 2; Rayo Vallecano, 1.  
Tenerife, 3; San Andrés, 0.  
Córdoba, 2; Alavés, 1.  
Tarragona, 2; Tarrasa, 0.

### Auto Escuela SANTIAGO

SISTEMAS MODERNOS, RAPIDEZ DE APRENDIZAJE

## Tercera División

(Grupo I)

Lugo, 1; Arosa, 0.  
Orense, 2; Gijón, 0.  
Leonesa, 1; Santurce, 1.  
Basconia, 1; Laredo, 0.  
Guernica, 2; Lemos, 0.  
Ferrol, 0; Pontevedra, 0.  
Turón, 0; Bilbao Ath., 0.  
Siero, 0; Baracaldo, 2.  
Langreo, 2; Guecho, 0.  
Torrelavega, 0; Sestao, 3.

(Grupo II)

Palencia, 4; Tudelano, 0.  
Mirandés, 1; Moscardó, 0.  
Michelín, 1; Castilla, 3.  
Eibar, 1; Getafe, 2.  
S. Sebastián, 0; Zamora, 0.  
Carabanchel, 2; Salmantino, 2.  
R. Unión, 1; Talavera, 1.  
Pegaso, 4; Lagun Onak, 2.  
Torrejón, 2; Logroñés, 2.  
Alfaro, 0; At. Madrileño, 1.

(Grupo III)

Endesa, 2; Mallorca, 1.  
Sabadell, 1; Gandía, 0.  
Levante, 1; Onteniente, 0.  
Masnou, 0; Gerona, 2.  
Manresa, 1; Huesca, 9.  
Constancia, 1; Ibiza, 1.  
Lérida, 5; Calella, 0.  
Villena, 3; Vinaroz, 0.  
Olimpico, 3; Mestalla, 1.  
At. Baleares, 2; Villarreal, 0.

(Grupo IV)

Xerez C. D., 2; Almería, 1.  
Albacete-Linense (suspendido).  
Cacereno, 2; Eldense, 1.  
S. D. Melilla, 1; Ceuta, 1.  
Zafra, 1; Jerez Industrial, 2.  
Linares, 1; Jaén, 0.  
Imperio Ceuta, 1; Badajoz, 1.  
Orihuela, 4; Melilla, 1.  
Algeciras, 3; Portuense, 1.  
Marbella, 0; San Fernando, 1.

### Auto Escuela SANTIAGO

CANALEJAS, 20. TELEFONO 34 19 21

## Regional Preferente

Puente Genil, 0; Betis B., 2.  
Ronda, 2; Córdoba B. 2.  
Dos Hermanas, 1; Veleño, 0.  
Andújar, 1; Balón, 0.  
Estepona, 1; Cádiz B., 0.  
Lucentino, 2; Chiclana, 2.  
R. Granada, 1; At. Malagueño, 4.  
Montilla, 0; Puerto Real, 2.  
Berja, 6; Rota, 2.  
Recreativo Granada-Ubeda (suspendido).  
Sevilla At., 2; Motril, 0.

Lebrijana, 2; R. Sanluqueño, 0.  
Arcense, 1; Moguer, 0.  
Alcalá, 4; Baena, 1.  
Valverdeña, 4; Rvo. Linense, 1.  
La Palma, 2; Puebla, 1.  
Coría, 1; Barbate, 0.  
Utrera, 2; Morón, 0.  
Pozoblanco, 1; Ayamonte, 1.  
At. Sanluqueño, 2; Ecija, 1.  
Santa María, 2; Don Zoiilo, 1.

PRIMERA REGIONAL

(Grupo II)

Algabeño, 4; Palma del Río, 1.

ASCENSO A PRIMERA REGIONAL

Juventud, 2; At. Los Barrios, 2.

LA MUTUALIDAD del Seguro Escolar tiene establecida la prestación de Cirugía, para los estudiantes afiliados, siendo de su libre elección el cirujano y la clínica. Infórmate en la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión y Agencias.

### PRIMERA DIVISION

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 R. MADRID	29	17	8	4	50	21	42	+14
2 AT. MADRID	29	17	5	7	57	32	39	+3
3 BARCELONA	29	16	5	8	55	35	37	+7
4 ATH. BILBAO	29	12	9	8	37	33	33	+3
5 SEVILLA	29	13	5	11	34	33	31	+1
6 HERCULES	29	10	11	8	31	33	31	+1
7 ESPAÑOL	29	14	3	12	39	43	41	+3
8 SANTANDER	29	13	3	13	40	45	29	-1
9 BETIS	29	12	5	12	29	44	29	+1
10 R. SOCIEDAD	29	9	9	11	35	38	27	-1
11 SALAMANCA	29	9	9	11	25	29	27	-3
12 VALENCIA	29	10	6	13	37	38	26	-2
13 GRANADA	29	8	10	11	27	41	26	-4
14 LAS PALMAS	29	10	5	14	33	40	25	-3
15 ZARAGOZA	29	9	7	13	39	39	25	-3
16 OVIEDO	29	9	4	16	34	41	22	-8
17 GIJON	29	6	9	14	38	41	21	-7
18 ELCHE	29	5	11	13	30	44	21	-7

### AINCOA

AGENCIA INMOBILIARIA  
AGENTE: FEDERICO BASAÑEZ RYAN  
SANTO DOMINGO, 1 — TEL. 34 79 50

SE VENDE

— Piso en Parque Avenida (Fermesa)  
Incluida plaza de garage.  
Precio interesante — Magnífica situación.  
Ref. 115.  
— Magnífico chalet 200 m2. edificados con  
parcela de 1.000 m2.  
Jardines con muchos pinos. Ref. 201.

### SEGUNDA DIVISION

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 BURGOS	29	14	9	6	37	24	37	+9
2 MALAGA	29	16	4	9	57	28	36	+6
3 CELTA	29	13	9	7	30	19	35	+5
4 VALLADOLID	29	13	8	8	39	19	34	+4
5 CORUÑA	29	15	4	10	35	24	34	+6
6 TENERIFE	29	11	11	7	42	34	33	+5
7 C. SOTELO	29	11	8	10	33	34	30	+2
8 BARCELONA AT.	29	9	12	8	35	38	30	
9 R. VALLECANO	29	12	4	13	38	39	28	
10 CORDOBA	29	12	4	13	31	35	28	
11 HUELVA	29	12	4	13	30	35	28	-2
12 CADIZ	29	9	9	11	35	31	27	-3
13 SAN ANDRES	29	11	5	13	30	39	27	-1
14 ALAVES	29	9	8	12	26	32	26	-2
15 OSASUNA	29	11	4	14	40	47	26	-4
16 TARRASA	29	8	10	11	23	30	26	-2
17 ENSIDESA	29	8	9	12	22	32	25	-5
18 CASTELLON	28	7	10	11	28	38	24	-4
19 MURCIA	28	9	4	15	28	43	22	-8
20 TARRAGONA	29	7	8	14	22	39	22	-6

### TERCERA DIVISION (GRUPO IV)

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 JAEN	29	18	4	6	39	16	40	+12
2 LINARES	29	13	11	5	36	24	37	+7
3 ALMERIA	29	15	6	8	46	28	36	+6
4 ALGECIRAS	29	11	13	5	30	22	35	+7
5 XEREZ C. D.	29	13	7	9	49	33	33	+3
6 CEUTA	29	12	9	8	37	35	33	+3
7 SAN FERNANDO	29	12	8	9	39	32	32	+4
8 CACERENO	29	12	8	9	38	32	32	+2
9 ORIHUELA	29	13	5	11	33	36	31	+3
10 ELDENSE	29	10	9	10	26	24	29	-1
11 JEREZ IND.	29	12	5	12	34	35	29	+1
12 S. D. MELILLA	29	12	4	13	43	40	28	-2
13 BADAJOZ	29	10	7	12	34	33	27	-1
14 PORTUENSE	29	9	8	12	22	28	26	-2
15 MARBELLA	29	9	7	13	33	35	25	-3
16 LINENSE	28	9	6	13	22	31	24	-6
17 ZAFRA	29	9	6	14	23	36	22	-6
18 ALBACETE	28	7	8	13	28	41	22	-6
19 MELILLA	29	9	4	16	36	51	22	-6
20 IMP. CEUTA	29	3	7	19	23	58	13	-15

## QUINIELA BARATA A LA VISTA

MADRID, 4. (Alfil). — Realizado el primer control del escrutinio de la jornada 31 de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas, han aparecido 3.569 columnas de primera categoría, en esta ocasión con 13 aciertos, por suspensión del partido Castellón-Murcia a causa de la lluvia. De segunda categoría, con doce aciertos, han aparecido hasta ahora 72.452, y de tercera, con once aciert s, 590.214. La recaudación asciende a 591 millones.

### AINCOA

AGENCIA INMOBILIARIA  
AGENTE: FEDERICO BASAÑEZ RYAN  
SANTO DOMINGO, 1 — TEL. 34 79 50

SE VENDE

— En Montealto chalet con 150 m2. edificados. Parcela de 700 m2. Propio para familia numerosa. Ref. 103.  
— Vendo piso en San Joaquín. Tres dormitorios. Amplias facilidades de pago. Ref. 102.

### REGIONAL PREFERENTE

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 BETIS	33	20	8	5	58	25	48	+14
2 MOTRIL	33	18	7	8	55	32	43	+11
3 ESTEPONA	33	18	5	10	51	30	41	+7
4 SEVILLA AT.	32	16	8	8	52	35	40	+8
5 PUERTO REAL	33	15	9	9	46	35	39	+7
6 CADIZ B.	33	13	12	8	39	21	38	+8
7 ANDUJAR	31	16	6	9	45	34	38	+4
8 CORDOBA B.	33	14	10	9	56	46	38	+4
9 RONDA	33	14	7	12	49	43	35	+1
10 RVO. GRANADA	31	12	8	12	40	34	32	+4
11 DOS HERMANAS	33	13	6	14	44	52	32	-2
12 AT. MALAGUEÑO	33	13	5	15	48	40	31	+1
13 BEJAR	33	11	9	13	50	56	31	-1
14 VELEÑO	32	12	6	14	38	37	30	-2
15 UBEDA	32	10	19	12	36	44	30	-2
16 MONTILLA	33	14	2	17	39	65	30	-2
17 BALON	33	9	8	16	32	43	26	-8
18 ROTA	33	9	8	16	33	45	26	-4
19 LUCENTINO	33	9	8	16	23	45	26	-8
20 REAL GRANADA	32	7	9	16	34	55	23	-13
21 CHICLANA	33	7	8	19	34	63	22	-12
22 PUENTE GENIL	33	6	7	20	21	53	19	-15

### PRIMERA REGIONAL (GRUPO II)

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 LA PALMA	33	20	6	7	56	27	46	+12
2 CORIA	33	19	8	6	57	28	46	+12
3 VALVERDEÑA	33	18	7	8	55	25	43	+9
4 ECIJA	32	17	7	8	42	26	41	+9
5 BARBATE	32	18	5	10	41	33	41	+9
6 RAYO SANL.	33	18	5	10	44	35	41	+7
7 ARCENSE	33	18	3	12	51	26	39	+5
8 AYAMONTE	33	13	11	9	43	29	37	+5
9 UTRERA	33	14	7	12	53	47	35	+3
10 MOGUER	33	14	7	12	48	40	35	+1
11 AT. SANLUQUEÑO	33	12	9	12	44	32	33	+1
12 LEBRIJANA	33	14	4	15	45	46	32	-2
13 SANTA MARIA	33	12	7	14	33	51	31	-1
14 ALCALA	33	9	12	12	40	38	30	-4
15 DON ZOILO	33	9	12	12	29	37	30	-2
16 PUEBLA	33	10	9	14	52	47	29	-3
17 BAENA	33	10	8	15	30	47	25	-6
18 POZOBLANCO	33	9	6	18	33	59	24	-10
19 MORON	33	6	11	16	31	55	23	-9
20 RVO. LINENSE	33	8	5	20	22	49	21	-11
21 ALGABENO	32	7	7	18	31	58	21	-11
22 PALMA DEL RIO	33	5	8	20	26	71	18	-14

NOTA: El Baena figura con tres puntos menos por sanción federativa.

### AINCOA

AGENCIA INMOBILIARIA  
AGENTE: FEDERICO BASAÑEZ RYAN  
SANTO DOMINGO, 1 — TEL. 34 79 50

SE ALQUILA

— Piso amueblado en San Joaquín a estrenar. Magnífico estado conservación. Precio interesante. Ref. 214.  
— Alquiler piso a estrenar en calle Santo Domingo. Cuatro dormitorios. Dos baños. Plaza de garage incluida. Condiciones interesantes. Ref. 224.

### FASE DE ASCENSO A PRIMERA REGIONAL

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 TARIFA	7	6	0	1	15	10	12	+6
2 SOBERANO	7	3	4	0	15	7	10	+2
3 SAN ROQUE	7	4	0	3	9	8	8	+2
4 AT. LOS BARRIOS	8	3	2	3	10	12	8	
5 TREBUJENA	7	3	1	3	13	11	7	+1
6 HERCULES	7	2	2	3	6	7	6	-2
7 UTRERA IND.	7	1	2	4	6	13	4	-4
8 JUVENTUD C. J.	8	0	3	5	8	12	3	-5

COMENTARIO DE LA JORNADA

# UN RESPIRO PARA EL ZARAGOZA

## Codo a codo por el ascenso en Segunda

### Jornada positiva para el fútbol jerezano

PRIMERA DIVISION

Poca cosa noticiable, por sorpresiva, ha tenido la jornada en la División de honor. Si acaso, el respiro del Zaragoza, que ha enjugado un negativo, a costa de un rival al que hunde en puestos de descenso. El negativo encajado por el Gijón complica considerablemente las cosas para el equipo de «El Molinón». Como también se le complican al «farolillo» rojo, al que el Madrid —o, mejor dicho, el árbitro— lo ha colocado con siete negativos. ¿Qué ha pasado en «Altabix»? Pues, eso, lo de siempre, cuando es el Madrid el que juega: que el árbitro, en vez de negro, se ha vestido de blanco y ha organizado la marimorena-show por escatimar un penalty al rival del Madrid. Ya esas cosas, claro, no nos deben asombrar. Porque, después de lo del Borussia, que se lo hagan al modesto Elche... La jornada, por otra parte, ha sido de total color casero. Salvo los dos resultados ya mencionados, el resto de los equipos que jugaban

en casa han retenido los puntos. Algunos con claridad meridiana, como Sevilla, Santander y At. Madrid, que han goleado respectivamente a Oviedo, Hércules y Betis. Otros, apuradamente, por la mínima, como el Granada sobre Las Palmas y el At. Bilbao sobre el Español. Y los demás, normalmente. Poco más o menos, lo previsto.

SEGUNDA DIVISION

¡Hay que ver cómo están las cosas en cabeza! El codo a codo por el título y por las plazas «ascensoristas» se está convirtiendo, diríamos, en «codazos a codazos». No hay quien ceda terreno y los equipos defendiendo puntos y positivos con uñas y dientes. El Burgos, una jornada más, consigue mantener su primacía de líder, al haber batido en «El Plantío», apuradamente al Rayo Vallecano. Pero, ¡ahí es nada el Málaga, que le ha cascado una derrota al Huelva, en el propio estadio onubense! Y tras estos dos máximos favoritos, Celta y Coruña se han repartido los puntos en su confrontación mutua, para no perder compás ninguno de los dos. Salvo que las cosas varíen mucho, entre estos cuatro equipos están las tres plazas para el ascenso, sin que podamos perder de vista a un Valladolid que —genio y figura!— ha sacado dos positivos de su visita al Barcelona At. y se ha colocado como un quinto en discordia muy a tener en cuenta. Toda la falta de interés que se respira en la División de honor le sobra a la División de bronce. Porque, incluso hasta en la cola, las agonías postreras están haciendo coletear con furia a los implicados en descenso. Y, por ejemplo, el «farolillo rojo», Tarragona, ha dado buena cuenta del Tarrasa y el Cádiz —¿se salvará o no se salvará de una denigrante promoción?— ha podido salvar el complicado escollo de un Ensidesa que venía al «Carranza» a enjugar negativos. La jornada, pues, no ha aclarado nada. Al contrario, los resultados no han hecho más que poner más al rojo vivo la situación, tanto en la cabeza como en la cola. Esperemos otra semana más a ver si se aclara el panorama.

TERCERA DIVISION (GRUPO IV)

La jornada ha tenido un feliz color jerezano. En el Domecq, el Xerez C. D. —con un equipo de circunstancias y teniendo que afrontar un marcador en contra, ya en el segundo tiempo— ha sabido dar cuenta cumplida del peligroso Almería. Y en Zafra, el Jerez Industrial ha conseguido toda una proeza, al batir con toda justicia y merecimiento al Diter. Por lo menos en esta semana, el fútbol jerezano está en alza. No así el jiennense, que ha visto frenada su marcha triunfal por el Linares. Con todo, el Jaén se mantiene líder y el triunfo del Linares no viene más que a complicar la situación de la segunda plaza «ascensorista», a la que todavía siguen aspirando un cuarteto de equipos. La gran sorpresa de la jornada, sin embargo, la ha protagonizado el San Fernando, que ha conseguido ganar en Marbella. ¿Qué les pasa a los de Orizaola esta temporada? Pueden achacarse justificantes al nuevo campo de fútbol. Pero la verdad es que las cosas no marchan de acuerdo con las posibilidades reales del cuadro marbellí. Y, por lo demás, la jornada ha respondido a lo previsto. Victorias en casa de los favoritos y positivo resultado del Badajoz —que visitaba al colista—, lo cual era lógico.

# PROXIMA JORNADA DE LIGA

PRIMERA DIVISION

Hércules-Oviedo  
Betis-Racing Santander.  
Las Palmas-At. Madrid.  
Real Sociedad-Granada.  
Español-Barcelona.  
Valencia-Ath. Bilbao.  
R. Madrid-Salamanca.  
Zaragoza-Elche.  
Sporting Gijón-Sevilla.

SEGUNDA DIVISION

Ensidesa-Málaga.  
Murcia-Cádiz  
Valladolid-Castellón.  
Calvo Sotelo-Barcelona At.  
Coruña-Osasuna  
Rayo Vallecano-Celta.  
San Andrés-Burnos.  
Aiyés-Tenerife.  
Tarrasa-Córdoba.  
Tarragona-Huelva.

TERCERA DIVISION

(Grupo IV)

Linense-Almería.  
Eldense-Albacete.  
Ceuta-Caceres.  
Jerez Industrial-S. D. Melilla.  
Jaén-Zafra.  
Badajoz-Linares.  
Melilla-Imperio Ceuta.  
Portuense-Orihuela.  
San Fernando-Algeciras.  
Marbella-Xerez C. D.

CATEGORIA REGIONAL PREFERENTE

Córdoba-Betis.  
Veleño-Ronda.  
Balón-Dos Hermanas.  
Cádiz-Andújar.  
Chiclana-Estepona.  
Malagueño-Lucentino.  
Puerto Real-Real Granada.  
Rota-Montilla.  
Ubeda-Berja.  
Mátril-Rvo. Granada.  
Sevilla At.-Puente Genil.

PRIMERA CATEGORIA REGIONAL

(Grupo I)

Churrriana-Torredonjimeno.  
Ejido-Requevas.  
Macaol-Nerja.  
Plus Ultra-Maracena.  
Zaidín-Los Boliches.  
Pavía-Puerto Malagueño.  
Antequerano-Aibox.  
Bailén-Palo.  
Carolense-Loja.  
Quadix-Martos.

(Grupo II)

Rayo-Palma del Río.  
Moguer-Lebrija.  
Baena-Arcense.  
Rvo. Linense-Alcalá.  
Puebla-Valverdeña.  
Barbate-La Palma.  
Morón-Coria.  
Avamonte-Utrera.  
Ecija-Pozoblanco.  
Don Zolito-At. Sanluqueño.  
Santa María-Algabeño.

**1x2 LA QUINIELA GANADORA**

**OFRECIDA POR**

**PRODUCTOS LACTEOS**



**MERCED**

Sies fresca...  
**TES MERCED!**

Su leche de cada día

1 Sevilla-Oviedo	1
2 Santander-Hércules	1
3 At. Madrid-Betis	1
4 Granada-Las Palmas	1
5 Barcelona-R. Sdad.	1
6 At. Bilbao-Español	1
7 Salamanca-Valencia	1
8 Elche-Real Madrid	x
9 Gijón-Zaragoza	x
10 Huelva-Málaga	2
11 Castellón-Murcia	-
12 Barcelona At.-Vallad.	2
13 Celta-Coruña	x
14 Tarragona-Tarrasa	1

# TALLA DECORACION

Durante toda esta semana continuará con la exposición de todas las existencias de muebles y artículos de decoración a precios reducidos en calle Rosario, 2 (Santo Domingo).

HORARIO: a las 10 horas y desde las 5 de la tarde

**COMPRO**  
Oro, Plata, Brillantes,  
Esmeraldas  
Monedas  
Relojes antiguos  
Pagamos todo su valor

**joyería AGARRADO**  
Honda, 19-Telf. 342668

## PRIMERA DIVISION

# OTRO POSITIVO MAS PARA EL MADRID, ESTA VEZ EN "ALTABIX"

## Sevilla, Santander y At. Madrid consiguieron goleadas

JUGO MAS EL ELCHE  
PERO PUNTUO EL MADRID

ELCHE (Alicante) 4. — (Afil) —

Elche, 1; Real Madrid, 1.

Elche: Díez; Dominici, González, Cános; Indio, Montero; Sitjar (Alfonseca), Juan, Cano, Voglino, Félix y Rubén.

Madrid: Miguel Angel; Uriá, Benito, Camacho; José Luis, Vitoria; Amancio (Sánchez Barrios), Del Bosque, Santillana, Netzer (Rubión) y Gueriní.

Arbitró el señor Crespo Aurre, del Colegio Catalán. Estuvo muy acertado durante todo el primer tiempo y parte del segundo, exactamente hasta el minuto 15 de este periodo, coincidiendo con el gol del empate ilicitano.

En el minuto 42 del segundo tiempo, un balón que, a juicio del público, cruzó la raya de puerta, fue sacado de un puñetazo por un defensor madridista. Mostró tarjeta blanca a Camacho, por cortar un balón con la mano.

## GOLES

0-1, minuto 36 del primer tiempo. Netzer se interna por la banda derecha, hace la pared con Santillana, quedando sólo ante Díez y colocó el balón cruzado y flojo, con fallo del portero.

1-1. En el minuto 14 del segundo tiempo, Félix entra con valentía en el área, se lleva el balón entre los defensores madridistas, plantándose sólo ante Miguel Angel que no pudo hacer nada por evitar el tanto.

En muchos partidos de esta temporada se han venido cometiendo unos errores arbitrales, que han dejado al Elche en una situación crítica. Con este último empate en Altabix, será ya casi imposible librarse del descenso. Esos errores arbitrales aquí se toman ya a guisa y están privando al equipo blanquiverde de los puntos que mereció muchas veces por su fútbol.

Hoy, el Elche, salvo los últimos 20 minutos del primer tiempo, fue superior al Madrid. Aventura al visitante en todas las zonas, tanto en la delantera, como en el centro del campo y en la defensa. Miguel Angel tuvo que lucirse en muchas ocasiones para evitar que su marco fuese perforado por los delanteros ilicitanos.

Es incomprensible lo que está ocurriendo esta temporada en Altabix y en otros campos donde acude el Elche a disputar sus partidos. Algo debe estar pasando, porque no es comprensible lo que sucede.

MERECE VICTORIA  
BILBAINA

BILBAO, 4. — (Afil). — At. Bilbao, 2; Español, 1.

At. Bilbao: Iribar; Lasa, Escalza, Madariaga; Astrain, Rojo II; Amorrortu, Villar, Carlos, Irureta, Rojo I (Otaola).

R. C. D. Español: Borja; Ramos, Ochoa, Fernández Amado; Ferrer, Ortiz; Caszely, Solsona, Jeremias, Osorio y Marañón.

Dirigió el encuentro el colegiado murciano, Francisco Martínez, cuyo labor puede calificarse de bueno. Amonestó a Ferrer, por los catalanes y a Escalza por los bilbaínos.

1-0, minuto 17. Centro de Rojo II hacia el punto de penalty, to-

ca con la cabeza Carlos e Irureta a la media vuelta empalma de bolea y marca. Con este resultado concluyó el primer periodo.

2-0, minuto 2 de la segunda parte. Internada de Rojo II por la izquierda, con envío del balón a la cabeza de Carlos, quien lo impulsó sólo a la red.

2-1, minuto 39 de la segunda parte. Fernández Amado avanza por la derecha desde donde centra y el balón, cogiendo adelantado a Iribar, entra por la parte opuesta del portero bilbaíno.

El partido ha sido de neto dominio del Athletic de Bilbao, en la primera parte, con jugadas muy buenas, algunas de ellas debieron terminar en gol.

En el segundo periodo se registró una reacción de los visitantes y los españolistas dominaron la situación en el centro del campo, con lo que crearon más ocasiones de peligro que el Athletic.

Victoria merecida, aunque debió ser más abultada. Destacaron por los locales Lasa, Madariaga y Astrain. Por los catalanes Borja, Ramos, Fernández Amado y Solsona.

## INTERES EN SALAMANCA

SALAMANCA, 4. — (Afil). — Salamanca, 2; Valencia, 0.

Dirigió el encuentro el colegiado canario, señor Santana Paez que tuvo una buena actuación, siguiendo el juego de cerca y estando acertado en casi todas las decisiones. Enseñó tarjeta blanca a Pita y Pérez del Salamanca y a Keita del Valencia.

## ALINEACIONES

Salamanca: Alejandro; Iglesias, Bustillo, Lanchas; Enrique, Reza; Álvarez (Muñoz), Pita, Víctor, Rial y Pérez.

Valencia: Basauri; Tirapu, Verdó, Martínez; Codero, Saura; Eloy, Planelles (Ferrer), Quino, San Cayetano, Keita y Valdez.

En el minuto 12 de la segunda parte, centro desde el extremo izquierdo de Pérez y Reza desde fuera del área empalma un fuerte disparo obteniendo el Salamanca su primer tanto.

En el minuto 38 centro de Víctor sobre el área valenciana que Rial de cabeza, transforma consiguiendo el definitivo 2 a 0.

En cada temporada existe un partido de los denominados cumbre, bien por la necesidad de ambos conjuntos de obtener los puntos, bien por la rivalidad regional, o por otros factores que en él se pueden dar. Tal categoría había adquirido en Salamanca el encuentro ante el Valencia, ya que la necesidad de obtener la victoria por uno y otro conjunto estaba al máximo, pero al igual que casi siempre sucede en estos partidos en que el ambiente se desborda más de lo normal, el Salamanca-Valencia que se jugó con lleno casi completo, con todos los aditamentos para que resultara un interesante encuentro la calidad ha brillado por su ausencia.

DISPUTADO ENCUENTRO  
EN «LOS CARMENES»

GRANADA, 4. — (Afil). — Granada, 1; Las Palmas, 0.

Granada: Puente; Calera, Castellanos, Falito; Santi, Fernández; Megido, Benítez, Lis, Grande y Quiles.

Las Palmas: Carnevali; Martín, Hernández, Roque; Wolf, Félix; Verde, Páez, Morete, Medina y Juani. A los 23 minutos de la segunda mitad Trona reemplaza a Medina.

Arbitró el vizcaíno Sainz Elizondo. No amonestó a ningún jugador dada la corrección de ambos conjuntos. Fue riguroso al señalar el máximo castigo con el que el Granada se anotó la victoria y dejó de señalar una falta en el área granadina.

El único gol del partido subió al marcador en el minuto 29 al transformar Quiles un máximo castigo señalado al once canario al ser derribado Santi en el área por Roque. No estuvo muy clara la falta para tal castigo.

El resultado final pudo haber variado dada las ocasiones claras de que dispusieron ambos conjuntos durante los 90 minutos de juego. Por el Granada en un tiro de Grande que tocó Carnevali lo suficiente para que la pelota se estrellase en la madera. En otra gran jugada de Lis que por milímetros no llegaron a rematar dos compañeros y en otra de Quiles que solo ante el portero no tuvo la serenidad suficiente para burlarle en la salida. La Unión Deportiva tuvo la más clara de la tarde al burlar Verde la salida de Puente y sólo ante el marco dio tiempo a que Falito cubriera la puerta repeliendo la pelota.

Destacaron por el Granada, además de la combatividad de todo el equipo, Lis, Quiles, Falito, Puente y Fernández; en La Unión Deportiva Carnevali, Martín, Wolf, Félix y Medina.

EL BARCELONA VENCIO  
PERO NO CONVENCIO

BARCELONA, 4. — (Afil). — Barcelona, 2; Real Sociedad, 0.

Arbitró discretamente el señor Melero y los equipos fueron: Barcelona: Mora; Costas, Miguel II, Rife; Neeskens, Corominas; Fortes, Marcial, Cruyff, Rexach y Sotil.

A los 49 minutos Heredia suplió a Fortes y a los 74 Tomé a Rexach.

Real Sociedad: Arconada; Gorriti, Olaizola, Gaztelu; Esnaola, Cortabarría; Araquistain, Urreisti, Sarrástegui, Zamora y Amuchástegui.

Después del descanso salió Astarbe en lugar de Esnaola y a los 74 minutos Boronat suplió a Sarrástegui.

Se presentaba el Barcelona con su nuevo entrenador y algunos cambios, pero lo cierto es que el

**ESTUDIANTE:** En el caso de quebra infórmate en la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión y Agencias de los trámites necesarios para percibir una pensión de sostenimiento económica o ruina de tu familia, hasta la finalización de tu carrera.

equipo jugó prácticamente igual que siempre a ráfagas, y sin acabar de cuajar una buena actuación. Cruyff trabajó mucho, primero en punta y después rezagándose, pero al equipo le faltó profundidad para superar el esquema defensivo de la Real, reforzado y firme. Desde el principio dominó el Barcelona, pero los disparos de los barcelonistas no encontraban el marco. Hasta que a los 24 minutos al meterse Fortes en el área es empujado por Esnaola, haciendo al barcelonista la caída más aparatosa y el árbitro señala penalty que Neeskens transforma en el primer gol. A los 34 minutos, al lanzar una falta Rexach, Miguel de cabeza consigue el segundo gol.

En la continuación el Barcelona siguió presionando, primero con intensidad pero poca a poca fue diluyéndose su juego en un fútbol horizontal e insulso que provocó algunas muestras de desagrado.

## GOLEADA AL HERCULES

SANTANDER, 4. — (Afil). — Racing de Santander, 4; Hércules, 1.

El encuentro ha tenido fases anodinas y de aburrimiento para el público, quizá porque el Hércules expuso muy poca, mientras que el Racing jugó más alegre. Pero en la primera parte la suerte le fue adversa en algunos remotes que debieron subir al marcador en forma de goles, aunque en la segunda mitad el panorama cambió puesto que en el último tercio los locales se mostraron sumamente peligrosos en el contraataque. Y lo que se ofrecía como un resultado mínimo terminó en casi goleada.

En resumen, que el Racing solucionó un difícil compromiso que es el permanecer en Primera División puesto que el triunfo le da derecho a ello.

## GOLES

5 minutos y medio. Soberbio remate de Aitor de cabeza que inaugura el marcador. 1-0. Y resultado final del primer tiempo.

Segundo tiempo, 4 minutos. Saque de un córner contra la meta del Hércules y Ufarte, de espalda, remata a las mallas. 2-0.

Minuto 30. Baena, en un córner acierta a meter la cabeza y establecer el 2-1.

39 minutos. Jugada de contraataque santanderino lanzando Ufarte a Díaz por la decha y éste marca el 3-1.

41 m. Jugada también al contraataque de Aitor Aguirre, penetra muy bien en el área sorteando a varios contrarios y pasando a Quinto, mejor situado, pero el balón llega a la red ayudado por el defensa Giuliano. 4-1.

Arbitró el colegiado castellano señor Soto Montesinos, bien.

## ALINEACIONES

Racing: Santamaría; Díaz, Camus, Portu; Juan Carlos, Genupi, Quinto, Ufarte, Aitor Aguirre, Sergio y Zuviria. No hubo cambios.

Hércules: Santoro; José Anta-

nio, Giuliano, Carreño; Sacardi, Rivera; Juan Carlos, Betzuen (Quique), Baena (Aracil) y Carcelén.

## ESNAOLA REGALO TRES GOLES AL AT. DE MADRID

MADRID, 4. — (Afil). — Atlético de Madrid, 4; R. Betis Batiopie, 0. Arbitraje a cargo del catalán Fores.

## ALINEACIONES

At. de Madrid: Tirapu; Capón, Díaz, Alberto; Adelardo, Eusebio; Leal, Leivinha, Gárate, Salcedo y Ayala. A los 24 y 30 minutos de la segunda parte, Leal y Leivinha fueron sustituidos por Bermejo y Baena, respectivamente.

Real Betis: Esnaola; Lobato, Cobo, Sabaté; Biosca, López; Eulate, Alabanda, Landisky, Cardenosa y Anzarda. En la segunda parte Cuñías ocupó el puesto de Lobato y a los 14 de este tiempo, Esnaola, resentido del hombro izquierdo, fue reemplazado por García Fernández.

A los 40 minutos del primer tiempo, logró el Atlético de Madrid el primer gol. Un centro de Díaz desde la izquierda fue fallado por Sabaté, que midió mal el salto. El balón fue a Leivinha, que trató de salvar a Esnaola. Este, despejó mal con la rodilla derecha, llegando el balón a Gárate, que marcó a placer. Dos minutos después, un centro chut de Capón, se introdujo en la red bética, al medir mal el salto el portero sevillano. A los 10 minutos de la segunda parte, un centro de Capón de la derecha es rematado por Leivinha a puerta vacía, ante la salida en falso de Esnaola, logrando el tercer tanto madrileño. A los 24 minutos en un saque de esquina, la pelota llega a la cabeza de Leivinha, que cede a Leal, quien desde el punto de penalty y por bajo, logra el cuarto tanto madrileño.

Mal partido el de esta tarde en el Estadio «Vicente Calderón». El Atlético logró la goleada debida a los fallos del meta Esnaola, que regaló tres de los cuatro goles con seguidos por los madrileños.

## CUATRO GOLES ENCAJO EL OVIEDO EN EL «SANCHEZ PIZJUAN»

SEVILLA, 4. — (Afil). — Sevilla, 4; Oviedo, 0.

## ALINEACIONES

Sevilla: Paco, Juanito, Pulido, Sanjosé; Rivas, Gallego; Martínez, Lorant, Cantudo, Rubio y Lora.

A los 22 minutos de la segunda parte, Joaquín sustituye a Rubio y a los 37 Duda reemplazó a Cantudo.

Real Oviedo: Dujkovic, Carrete, Tensi, Laguna; Jacques, Vicente, Javier, Iriarte, Alarcón, Galán y Ortuondo.

A los 37 minutos de partido, Vallovera sustituyó a Galán. Arbitró el colegiado castellano Martínez Banezas, bien.

A los 8 minutos, Sanjosé desde el borde del área, de inesperada disparo por bajo batió al meta ovieseño, y a los 24, jugada de Rubio con pase a Martínez, y éste, tras revolvérse con el balón en el área chica, batió de fuerte disparo a Dujkovic.

En la segunda parte, a los 5 minutos, jugada de Rubio y Lorant, y el centro de éste lo recoge Mar-

(Pasa a la página siguiente)

SEGUNDA DIVISION

# AL GANAR AL RAYO, EL BURGOS SOSTIENE SU POSICION DE LIDER

## Importante triunfo del Málaga en Huelva

### EL BURGOS TUVO DIFICULTADES ANTE EL RAYO VALLECANO

BURGOS, 4. (Afil). — Burgos, 2; Rayo Vallecano, 1.

Arbitró el señor Andújar. Expulsó a Uceda y Juanito, por mutua agresión, a los 37 minutos de la primera mitad, y a Lo a los 28 de la segunda, por acumulación de tarjetas de amonestación. Mostró asimismo tarjetas de amonestación a Alvarito, Aguilera, Salamanca y Quini.

#### Alineaciones:

Burgos: Manzanedo (Gorospé); Gómez, Aguilera, Palmer; Ruiz Igarua, Kresic; Juanito, Valdés, Viteiri, Navarro y Quini.

Rayo Vallecano: Aramayo; Lo, Afiero, Uceda; Rocamora (Casado), Alcalá; Alvarito, Francisco, Salamanca, Trasante y Sena (Iglesias).

A los 36 minutos del primer período, Navarro, de cabeza, batió a Aramayo.

El segundo tanto burgalés se produjo a los 11 minutos de la segunda mitad, al recoger el esférico Kresic y lanzarlo con fuerza y puntería al fondo de las mallas.

Redujo diferencias el Rayo Vallecano a los 43 minutos. Iglesias fue el autor del gol.

El Rayo Vallecano fue un adversario de cuidado, con brío, con facilidad para el desdoblamiento de funciones en el campo. Los madrileños batalladores y duros gustaron mucho en Burgos, de ahí que el Burgos hubiera de emplearse a fondo. El marcaje que los madrileños hicieron de los hombres más destacados del conjunto de casa, fue vital para la marcha del encuentro. El Burgos anduvo desconcertado, desdibujado. El Rayo, en ataque, estuvo fallón.

### TROPEZON DEL HUELVA

HUELVA, 4. (Afil). — Huelva, 0; Málaga, 1.

Huelva: Alonso; Isabelo, Soler, Jerolami; Sivianes, Alcorta; Torres, Jeromo, Lapi, Morón y Cruz Carrascosa.

Faltando 15 minutos para el final Caamaño substituyó a Jerolami.

Málaga: Humberto; Aráez, Uriarte, Macías; Monreal, Requejo; Miguell, Bustillo, Aicart, Cervera y Esteban.

A los 20 minutos del primer tiempo Cervera, lesionado, dejó su puesto a Galindo, y a los 25 minutos del segundo período Martínez substituyó a Aicart.

Aceptable la actuación del colegiado ceutí Jaramillo González, que mostró tarjeta blanca a Sivianes e Isabelo, del Recreativo, y al malagueño Monreal.

#### Gol:

Minuto 50. El defensa Jerolami al intentar despejar un balón que no presentaba ningún peligro introduce el esférico en su propia meta.

Partido emocionante propio de los de su condición de rivalidad regional y con mucha más razón si se tiene en cuenta que los dos equipos necesitaban los puntos en litigio. Comenzó jugándose a fuerte tren con dominio recreativista durante todo el primer tiempo y peligrosos contraataques del equipo visitante que si bien nunca culminaban con tiros que pudiesen en serios apuros al meta local si se repetían con asiduidad. Pero fue para el Recreativo en bonita jugada de Lapi la ocasión más clara de marcar en este primer período.

Durante los primeros minutos del segundo tiempo siguió la misma tónica hasta que en un contraataque malagueño y tras perder Galindo el control del balón Jerolami marcaba incomprensiblemente en propia meta. A raíz de este momento cundió el desánimo en las filas locales y aunque dominaron hasta el final era prácticamente imposible traspasar la muralla defensiva de los malaguistas.

Destacaron por el Málaga, Humberto, Macías, Uriarte y Miguell; en el Recreativo el mejor fue Jeromo, seguido de Soler.

### POCA CALIDAD EN CORDOBA

CORDOBA, 4. (Afil). — Córdoba, 1-Alavés, 1.

#### Alineaciones:

Córdoba: Molina; Poyoyo, Balbuena, Salas; Marín, Urbano; Montes, Corcuera, Burguete, Onega y Rivero. A los 26 minutos del primer tiempo Varo substituyó a Marín, lesionado.

Alavés: Pereira; Español, Bea, Pascual, Montejo, Zuloaga; Ciudad, Antonio, Uriarte II, Arambarri y Frechilla. Al comienzo del segundo tiempo Aramburu substituyó a Frechilla y a los 22 minutos Sánchez a Ciudad.

Arbitrajé muy protestado del colegiado murciano señor Jiménez Sánchez, que mostró tarjeta blanca al jugador visitante Español a los 33 minutos de la primera mitad. Castigó al Córdoba con un claro penalty y pasó por alto tres jugadas en el área del equipo visitante que merecieron idéntico castigo.

A los 6 minutos de comenzado el partido Salas incurrió en mano dentro del área y la falta máxima la lanzó Uriarte II adelantando a su equipo en el marcador.

A los 13 minutos Corcuera, a pase de Onega, tiró raso estableciendo el empate a uno.

En la segunda parte a los 27 minutos tras un remate de Burguete que no acertó a bloquear Pereira, Rivera remató al fondo de la red. Era el definitivo 2-1.

Partido de poca calidad de juego con un primer tiempo en el que ambos equipos jugaron al ataque pero se impusieron los sistemas defensivos. En la continuación el equipo visitante salió a defender el empate y el Córdoba llevó la iniciativa reaccionando brillantemente tras conseguir el segundo gol. En los minutos finales el equipo visitante volvió a atacar creando situaciones de peligro ante el marco de Molina que no se tradujeron en goles.

Destacaron en el Córdoba, Balbuena, Urbano y Rivero; en el Alavés, Bea, Antonio y Arambarri.

### RERPARTRO DE PUNTOS

PAMPLONA, 4. — (Afil). — Osasuna, 2; Calvo Sotelo, 2.

Dirigió el encuentro el colegiado andaluz, señor Fernández Quirós, que estuvo aceptable.

#### ALINEACIONES

Osasuna: Vicuña; Gabari, Sánchez Rubio (Berriozábal), Aranguren; Marín, Esparza; Pascual, Echeverría, Ostivar, Mata (Polo) y Bosmediano.

Calvo Sotelo: Bernardo; Vázquez, Mendoza, Gorostiaga; Quioco (Lobo), Viqueira; Calero, Zubiaga, Odair, Nueva y Asensio.

En un pésimo encuentro de los dos equipos, el Osasuna ha perdido un nuevo punto en su campo, situando la cuenta de negativos en cuatro, lo que le coloca en una precaria posición en la tabla.

El primer gol llegaba a los 14 minutos, en una buena combinación de Ostivar y Bosmediano, con cabezazo final de éste. Luego, el propio Ostivar estrellaría un balón en el poste cuando el meta visitante estaba batido.

En la segunda mitad, al tenerse que retirar Sánchez Rubio por lesión, se vino abajo el sistema

defensivo de los locales y el Calvo Sotelo empataba a los once minutos, por mediación de Calero, y dos minutos después, a los trece, Asensio lograba un nuevo gol que daba la vuelta al marcador.

En un duro forcejeo se llegaría a medio minuto del final, cuando Pascual, desde fuera del área lanza un fuerte tiro que significaba el empate definitivo.

### MAL ENCUENTRO Y TRIUNFO DEL TENERIFE

SANTA CRUZ DE TENERIFE. — (Afil).—Tenerife, 3; San Andrés, 0. Arbitró Irizar, del Colegio vizcaí-

no que, en el minuto 34 de la segunda parte mostró tarjeta a Longhi.

#### ALINEACIONES

Tenerife: Lanas; Juan Miguel, Molina; Lesmes; Hugo Fernández, Pepito; Ferreira (Salvador) Montero Castillo (Román), Toño, Jarque y García Murcia.

San Andrés: Blanch; Rodri, Cortés, Moya; Tóvar, Paquito; Longhi, Martí Fillosa (Curta), Garrido, Díaz y Abad.

#### GOLES

1-0. A los 11 minutos en una jugada difficilísima y a un pase de Lesmes, Toño marcaba el primer tanto de la noche.

(Pasa a la página siguiente)

# PRIMERA DIVISION

(Viene de la página anterior)

tiempo, Killer substituyó a Ciriaco Zaragoza; Junquera, Heredia, Manuel González, Royo; Duñaveitia, Violeta; Rubial, José González, Diarte, Arrúa y Juanjo.

A la media hora del primer tiempo, Simago substituyó a Rubial, y a la media hora del segundo García Castani a José González.

GOLES  
1-0, minuto 14. Entrega de Ciriaco a Fabián que se internó y centró templado, para que Churruca rematará de cabeza a las mallas.

GOLES  
1-1, minuto 36. Contraataque del Zaragoza por la izquierda, centra Juanjo y Arrúa remata sobre la marcha y por bajo, estableciendo el empate.

2-1, minuto 21 del segundo tiempo. Falta contra el Zaragoza, que saca Ciriaco y Ferrero de cabeza establece el 2-1.

2-2, minuto 23. A la salida de un corner el árbitro decreta penalty por empujón. Lo lanzó José González y establece el empate a dos goles.

El Sporting no ha merecido esta derrota, que a tanto equivale el empate. Ha jugado mucho más que el Zaragoza, ha dominado más y creó más situaciones de peligro; pero ha tenido mala suerte en los remates y, por si fuera poco, la decisión arbitral en el penalty le pone al borde del descenso. El Gijón hizo un buen primer tiempo y en el segundo, más impreciso, luchó con nervio y con ganas, pero con cierto desbarajuste.

EL GIJON MERECE GANAR  
GIJON, 4. — (Afil). — Gijón, 2 Zaragoza, 2.

Arbitró el colegiado catalán señor Oliva, que después de un buen primer tiempo, tuvo un segundo calamitoso.

#### ALINEACIONES

Gijón: Castro; Fabián, José María, Cundi; Fanjul, Landuci; Churruca, Ciriaco, Quini, Valdés y Ferrero.

A la media hora del segundo

¡¡SU EQUIPO HA ESTADO ESPLENDIDO...!!

¡¡...CELEBRELO CON Fino San Patricio!!

Garvey  
JEREZ

# SEGUNDA DIVISION

Cádiz, 2 - Ensidesa, 0

(Viene de la página anterior)

2-0. A los 30 minutos del segundo periodo, en un fallo de Rodri, lo aprovechó García Murcia para batir a Blanch.

3-0. Toño, a los 33 minutos de un patadón desde el área introdujo el balón por bajo.

El peor partido que se ha celebrado en el estadio, dentro del Campeonato de Liga, lo han jugado los dos contendientes y tan pésimo fue que cuando aun faltaban 14 minutos para finalizar el mismo, numeroso público abandonaba el terreno y durante los 90 minutos, era constante el flameo de pañuelos en media de silbidos. El Tenerife que no tenía ansias de triunfo o que no quiere ascender a juzgar por el poco interés de sus jugadores, ganaron porque uno de los dos tenía que triunfar, más que nada por los fallos del conjunto catalán, que a los méritos de los locales.

## EN BARCELONA GANO EL VALLADOLID

BARCELONA. — (Afil). — En el encuentro de Segunda División, el Valladolid ha vencido a domicilio al Barcelona Atlético por un gol a cero.

Arbitró Sánchez Pueyo, del Colegio aragonés, muy bien.

Barcelona At.: Castel; Fuster, More, Olmo; Coromina, Vila (Martínez); Rusky, Moret, Carrasco, Sánchez y Reboño.

Valladolid: Campos; Salvi, Leguizamón, Mellado (Alvarez); Amador, Puigviñeta; Vicente, Landaburu, Díez, Astrain (Santos) y Toño.

A los 35 minutos del segundo tiempo, un fallo de Coromina dejó el balón a los pies de Landaburu, que es obstaculizado por Olmo y el árbitro señala falta. La lanza el propio Landaburu, con mucho efecto y el balón, pasando por encima de la barrera, llega hasta las mallas, transformándose en el único gol del encuentro.

Hubo tarjetas blancas para Martínez, Moret y Mellado, siendo amonestado verbalmente el banquillo local.

El partido ha transcurrido con gran deportividad, ofreciendo ambos conjuntos un magnífico espectáculo de fútbol, que satisfizo al público, que despidió a los dos equipos con fuertes aplausos.

Los dos equipos rivalizaron en méritos y el desenlace fue favorable al Valladolid, por su acierto en la transformación de una falta. Por el Barcelona At., destacaron Olmo y Vila y por los visitantes Puigviñeta, Alvarez y Landaburu.

## EL PARTIDO CASTELLON MURCIA, SUSPENDIDO

CASTELLON DE LA PLANA, 4. — (Afil). — El partido de fútbol de Segunda División, que esta tarde de bien jugar en el «Estadio Castellón» el Castellón y el Murcia, ha sido suspendido una hora antes de su comienzo, debido al fuerte temporal de lluvias.

## IGUALADA DE RIVALIDAD EN VIGO

VIGO, 4. (Afil). — Celta, 1-Coruña, 1.

Alineaciones:  
Celta: Fenoy; Villar, Santomé, Navarro; Aparicio, Rivas; Sanromán, Igartua, Félix, Castro y Del Cura. A los 36 minutos de juego salió Lezcano por Del Cura, lesionado con fractura de tibia y peroné.

Coruña: Cañedo; Pardo, Piris, Bello; Ballestá, Canario; Piño, Albino, García, Valés y Pousada.

Arbitró el colegiado andaluz señor Medina Díaz. Falto de preparación física. Toleró el juego duro. Mostró tarjetas blancas a Bello, Valés, Pardo y Cocco. A los 13 minutos del segundo tiempo anuló incomprensiblemente, un gol conseguido por Sanromán.

En el minuto 55, Igartua saca una falta y el balón se cuele por la parte del poste derecho, en la puerta que defendía Cañedo; a los 85 minutos, jugada de Pardo, por la izquierda, con centro que Cocco lleva a la red.

Mal encuentro, con muy poco fútbol, y muchos nervios y juego brusco. Al final hubo lluvia de almohadillas, como protesta por la actuación del árbitro.

Dominó más el Celta, que mereció la victoria.

El terreno de juego estaba en buenas condiciones. Presidió el titular de la Federación Gallega, Alejandro Guillén. Como delegado federativo actuó José Plaza, presidente del Colegio de Arbitros.

## GANO EL TARRAGONA

TARRAGONA, 4. (Afil). — Tarragona, 2-Tarrasa, 0.

Arbitró el señor Navarrete, del Colegio Andaluz.

Tarragona: Zamora; Angel, Filgueira, Pla; Pany, Prieto (Manolo), Castillo, Bruñeras, Silva (Cáceres), Masferrer y Sánchez Picoón.

Tarrasa: Vallespi; Acheró, Arias, Nieto, Aguado, Planas, Royo, Domenech, Ramos, Bio y Roselló (Valdés).

Tarjetas blancas: Minuto 40, a Filgueira, por juego peligroso. 42, a Bio por agresión a Bruñeras; a Zamora por intento de agresión a Bio y a Vallespi, por cruzar unas palabras con el linier. 63, Filgueira, es expulsado tras mostrarse la segunda tarjeta blanca por falta técnica. 81, Pani por protestar una decisión arbitral y en el 82, a Arias por juego peligroso.

Goles:  
Minuto 31 de la segunda parte Bio derriba a Bruñeras dentro del área, decretando penalty que es lanzado por Silva, que bate por alto a Vallespi (1-0). En el minuto 15, del segundo tiempo, saca de meta Zamora, falla en el despeje Aguado y Castillo cruza ante la salida del meta visitante, (2-0).

Partido clásico de rivalidad regional, con muchísima dureza dentro y fuera del terreno de juego. Por otra parte el buen fútbol brilló por su ausencia ante el recitado de patadas y mal juego que se vio durante el partido.

Ningún equipo hizo gala de ideas y se limitaron a deambular por el césped. No obstante dadas las facilidades de ambas defensas el tanteo hubiese podido ser más abultado.

# Mal partido, pero victoria del Cádiz en "Carranza"

CADIZ (Por teléfono, de nuestro corresponsal, José María VALLE). — Una vez más el Cádiz C. F. ha vuelto a defraudar a sus seguidores, hasta el punto de que los únicos aplausos del público gaditano han sido para el equipo visitante, que en honor a la verdad hay que decir que ha hecho méritos suficientes para no salir derrotado del Estadio Carranza.

El Cádiz, sin hacer grandes cosas, realizó una primera parte un poco aceptable. Sin embargo, durante los 45 minutos de la segunda ha jugado sin fuerza, sin control, sin ideas y ha estado incomprensiblemente a merced del equipo contrario, como si estuviese jugando en campo ajeno.

El Ensidesa comenzó planteando, como era lógico, una táctica defensiva y esto convirtió al Cádiz en dominador casi por inercia. Ortega, Mané y Soto perdieron ocasiones de las que parece más fácil marcar el gol, que hacer lo que ellos hicieron. Llegó el primero al filo de los primeros 20 minutos, y a partir de entonces, los visitantes equilibraron el dominio, jugándose con un fútbol de baja calidad por ambos bandos y en muchos momentos aburrido, lo que hizo que el público mostrara su desagrado.

En la segunda parte la actuación del Cádiz fue incomprensible. Nervioso, agarrado, torpe y achicando balones como si se tratase de defender unos puntos fuera de casa.

El Ensidesa hizo cuanto pudo e incluso llevó el «suspense» a los graderíos en un par de ocasiones; una a los 9 minutos, cuando Antuña, en un impresionante tiro desde fuera del área, estrelló el balón en el travesaño, y todavía el rebote llegaría

hasta Alfredo, que completamente solo ante Bocoya, lanzó fuera el balón.

En las postrimerías del partido, cuando aún campeaba el uno a cero, llegó otro gran susto, porque Luis Gabriel escapó en solitario, apoyado por Alfredo, y Bocoya, saliendo de su marco, a la desesperada, tuvo que arrojar a los pies de uno y después de otro, evitando, con su valentía, que el justo empate no se reflejase en el partido.

Faltando dos minutos, llegaría el segundo gol gaditano, que venía a aumentar la injusticia del resultado.

## ALINEACIONES

Cádiz: Bocoya; Cenitagoya, Díaz, Espíldora; Tanco (Ibáñez), Urruchurtu; Mané, Carvallo, Soto (Lloret), Ortega y Villalba.

Ensidesa: Lombardía; Ballina, Esteban, Atucha (Lobo); Quirós, Raya; Antolín, Antuña, Alfredo, Arráiz (Luis Gabriel) y Javi.

## ARBITRO

Señor Ausouca, del Colegio Oeste, que mostró tarjeta blanca a Ibáñez, por protestar.

## GOLES

1-0.—19 minutos. Corner que sacó Carvallo con mucho efecto y el despeje defectuoso del portero lo recoge junto al poste Soto, que retrasa sobre Mané y éste de cabeza, a meta vacía, lo lleva a la red.

2-0.—88 minutos. Jugada por el centro entre Mané e Ibáñez, con pase hacia la izquierda que aprovecha Lloret para tirar raso y cruzado.

# Triunfo del Barcelona en juveniles

BARCELONA, 4. (Afil). — El Barcelona ha vencido al Valencia por 3-0, en el partido celebrado este mediodía en el campo de la Fabra y Coats, correspondiente al Campeonato Nacional de Fútbol Juvenil.

Arbitró el señor Lage Sánchez, del Colegio Gallego.

Barcelona: Blay; Gratacos, Mina, Sorbas; Candi, Navarro; Emilio, Casas, Pepín, Galera y Mercadé.

Valencia: Garrido; Sapiña, Gómez Pla; Boré, Esteban; Miguelín, Ma-

rín (López), Morell, Mocholi y Dani.

Goles:

Al minuto de juego llega el primer tanto, como consecuencia de un penalty a favor del Barcelona, por derribo de Cundi dentro del área, que Navarro convierte en el 1-0. A los 35 minutos un centro de Sorbas «peinado» por Pepín, es rematado por Candi sobre la marcha, 2-0.

A los 26 minutos de la segunda parte, Galera y Emilio efectúan

una buena jugada y es Emilio en último extremo, quien de un buen chut consigue el que sería definitivo 3-0.

El partido ha sido de neta superioridad del Barcelona, que incluso pudo aumentar el resultado del marcador, pero el colegiado anuló un gol por falta previa al portero, y tres remates de la delantera se estrellaron en los postes.

Los valencianos emplearon una táctica eminentemente defensiva y sólo en una ocasión se aproximaron al meta Blay, siendo Morell el que disparó dando el balón en la escuadra izquierda.

El partido se ha jugado en unos cauces deportivos y sin juego duro.

La única tarjeta exhibida a lo largo del partido, lo fue mostrada a Gómez.

Destacaron Casas, Pepín y Sorbas por el Barcelona y Garrido, Moréll y Gómez por el Valencia.

## ALEMANIA Y SUECIA EMPATARON EN JUVENILES

HEILBRONN (R. F. A.), 4. (Afil). —Alemania Federal y Suecia empataron hoy a uno en partido de fútbol clasificatorio para el torneo de UEFA de juveniles, a disputar en Budapest, del 28 de mayo al 6 de junio próximos.

Con el resultado de hoy, Alemania Federal se ha asegurado su participación en el torneo. El partido de ida, disputado en Suecia, concluyó con empate a cero. El «once» juvenil alemán se clasifica por mejor coeficiente de goles.

ESTUDIANTE: La Mutualidad del Seguro Escolar te protege en el infortunio familiar por fallecimiento del cabeza de familia, con una pensión de sostenimiento hasta la terminación de tus estudios. Infórmate en la Delegación del Instituto Nacional de Previsión y Agencias.



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR

# DON VICENTE CHAMORRO LATORRE

Ex director de la Escuela de Artes Aplicadas y Oficios Artísticos, de Jerez.

FALLECIO EL DIA 25 DE DICIEMBRE DE 1975, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS

R. I. P.

EL DIRECTOR, CLAUSTRO DE PROFESORES Y ALUMNOS DE LA ESCUELA DE ARTES APLICADAS Y OFICIOS ARTISTICOS, DE JEREZ.

RUEGAN la asistencia a la solemne misa que por el eterno descanso de su alma se celebrará hoy lunes, día 5, a las SIETE Y MEDIA de la tarde, en la iglesia parroquial de San Dionisio, favor que agradecerán.

Jerez, 5 de abril de 1976.

(Modelo 4)

# UN XEREZ DE CIRCUNSTANCIAS BATIO AL ALMERIA (2-1)

## Los jerezanos tuvieron que remontar un tanteo adverso

### Buen juego, en un partido en el que los dos equipos jugaron y dejaron jugar

Que la afición futbolística es una masa incontrolable e incomprensible en sus reacciones, lo sabemos todos. Y que dentro de la ya de por sí «rara» afición futbolística, la afición de Jerez es distinta a todas las demás, pues también lo sabemos todos. No hay quien entienda, ni sepa comprender las reacciones de una masa que, cuando se sienta en la tribuna de un estadio, se convierte en un maremagnum de impulsos y sentimientos que no se atienen a otra ley lógica que la del momento. Y es que cuando un individuo cualquiera se imbuve en «aficionado», se despersonaliza de todo lo que es en su vida cotidiana, para dar rienda suelta a sus impresionables impulsos. Esa rebato, es la afición en general. Y si estamos de acuerdo en que la afición de Jerez es distinta a las demás aficiones, por la especial idiosincrasia de nuestro pueblo, entonces resulta que nos encontramos con las paradojas que ayer se dieron. No me extraña en absoluto que a Mondo Mareque le alucine la forma de ser de la afición xerecista, porque yo mismo —que llevo ya bastantes años tratándola y conociéndola— me quedo más de una vez sin entender los por qué de su comportamiento.

Porque, vamos a ver si nos aclaramos: ¿Cómo es posible que desde las gradas se grite a pleno y desahogado pulmón que Mareque es un zafatero y que diez minutos después —justo el tiempo que tardó en cambiar el resultado de 0-1 a 2-1— la misma voz cante el nombre del entrenador, diciendo que es «fenómeno»? ¿Cómo se entiende, por ejemplo, que se le esté gritando a un jugador durante muchos minutos «poniéndolo a parar», y que, de buenas a primeras, se metan con el entrenador para que no lo cambie porque lo estaba haciendo «fenómeno»? Y, sobre todo, ¿cómo es posible que se grite «fuera», «fuera», cuando el equipo estaba jugando bien y necesitaba el estímulo de su afición, para aplaudir a rabiar cuando el equipo lo único que hacía ya era congelar tiempo?

Pero, bueno, ¿en qué quedamos? ¿Qué es lo que la afición quiere? O se tiene un criterio, o no se tiene. Pero lo que no se puede, ni debe hacer, es cambiar los ánimos de euforia a decepción, y de decepción a euforia, según se haga una jugada buena o una mala, o viceversa. Y, sobre todo, lo que la afición de Jerez debe comprender es que los jugadores necesitan el aliento y el estímulo y el aplauso, precisamente cuando las cosas no están saliendo bien. ¿Por qué, cuando salen bien, el mismo equipo se anima solo, sin necesitar para nada el apoyo de los aficionados? ¿O todavía no tenemos madurez suficiente para comprenderlo?

#### UN XEREZ DE CIRCUNSTANCIAS

Y siguiendo con esas incomprensibles paradojas que tiene el fútbol, lo que ayer se dio sobre el césped del Domecq fue —afortunadamente, claro— verdaderamente curiosa. Porque las sanciones y lesiones obligaron a Mareque a

XEREZ C. D., 2 (Diego y Ravelo); ALMERIA, 1 (Parra).

#### ALINEACIONES

A. D. Almería: Hierro (2); Alfonso (1); Mantecón (2); Garrido (1); Pino (2); Belmonte (2); Parra (3); Gregorio (2); Rojas (1); Montero (2) y Molowny (2).

Xerez C. D.: Delgado (1); Tony (2); Piñero (3); Julito (2); Alvaro (2); Félix (2); Rojas (3); Benítez (3); Choquet (1); Diego (1) y Pelé (1).

#### SUSTITUCIONES

Ambos equipos realizaron las dos sustituciones permitidas. Por el Xerez, Ravelo reemplazó a Choquet, mediado el segundo tiempo, y poco después Diego dejó su sitio a Salazar. Por el Almería, Montiel y Polo sustituyeron a Garrido y Belmonte, respectivamente.

#### ARBITRO

Dirigió el encuentro el colegiado vallisoletano señor Ramos Marcos. Magnífico arbitraje el suyo, quizás el mejor que hayamos visto desde hace mucho tiempo. Siguió el juego de cerca, aplicó con justicia las sanciones de faltas —sin que en ningún momento se le protestase por los jugadores ninguna decisión, lo que da una idea de su acierto y ecuanimidad— y se llevó mercedemente, tanto al descanso del primer tiempo como al final, una cerrada ovación de los jugadores. Sobresaliente actuación la suya.

#### GOLES

0-1.—58 minutos. Avance rápido llevado por

Parra que, al borde del área grande, suelta un tiro sorpresivo y ajustado al palo, ante el que nada puede hacer Delgado, pese a su estirada. El balón le botó con viveza delante de él, justo cuando se lanzaba a interceptarlo.

1-1.—72 minutos. En pleno acoso xerecista, se produce una melé en el área almeriense. Hay varios tiros y rechaces, hasta que Diego, al borde del área grande, consigue empalmar un tiro impresionante, con la izquierda, que llega a las mallas como un obús.

2-1.—79 minutos. Jugada por la derecha, con cesión en corto de Pelé sobre Rojas. Este, sobre la marcha, lanza un centro picado con efecto que Ravelo, espectacularmente y jugándose el físico, remata de cabeza, en plancha, anticipándose a la acción del portero y los defensas. Un gol extraordinario, que fue acogido con una ovación de gala.

#### INCIDENCIAS

Tarde soleada y de temperatura agradable. Floja entrada en el Estadio Domecq y ambiente desigual en la hinchada, que alternó muestras de desagrado con entusiasmos desbordantes. El árbitro no tuvo necesidad de enseñar ni una sola tarjeta. Julito, en un encontronazo fortuito con su compañero Piñero, resultó «tocado», necesitando la asistencia del masajista Cristóbal. No se produjo ningún tipo de incidente desagradable a lo largo de todo el encuentro.

## Bueno, ¿en qué quedamos?

sacar un «once» de verdaderas circunstancias y precisamente cuando enfrente se tenía a uno de los más temibles rivales de esta competición. Pues, bien, con esa «once» de circunstancias y frente al temible Almería, el Xerez consiguió hacer uno de los encuentros más completos de la temporada. Porque ayer el equipo xerecista hizo un fútbol que, si bien no rayó técnicamente a alturas de exquisiteces, fue movido, inteligente, bien encarzado en todas sus líneas, con seguridad en la zaga, mando en el centro del campo y profundidad en el ataque, al que sólo faltó capacidad rematadora. Y, por encima de todo, el equipo tuvo esas armas que otras veces le han faltado y que, a la postre, han sido las que le han impedido alcanzar sus logros clasificatorios. Me refiero al entusiasmo, a la capacidad de lucha y al afán de superación sobre la adversidad. Eso es lo curioso: que cuando el Xerez ha sacado, teóricamente, su «once» más endeble ha sido cuando el equipo ha gustado más, porque ha sido más completo. Y ha sabido suplir ciertas deficiencias técnicas, con un suplemento de coraje, de pundonor y de brega. ¡Ay, si ese mismo entusiasmo y esa misma entrega se hubiesen puesto de manifiesto en Puerto de Santa María y San Fernando, sin ir más lejos...!

#### JUGANDO Y DEJANDO JUGAR

Una cosa hay que agradecerle a los equipos, porque ello fue lo que nos ofreció un espectáculo futbolístico grato: el que tanto el Xerez como el Almería jugaron y

dejaron jugar. A muchos, quizás, el Almería les haya defraudado. Pero hay que reconocer que el cuadro blanquirrojo ha dejado constancia de su calidad de equipo. Quizás le haya faltado ambición para ganar y prudencia para defender un resultado. Porque si el Almería, una vez que hizo su gol que le daba ventaja, olvida su facilidad para hacer fútbol y se acoraza en su zaga, posiblemente a estas alturas se hubiese marchado a casa con un suculento resultado positivo. Pero el Almería, va digo, vino a Jerez dispuesto a jugar al fútbol y a dejar jugar a su rival. Y ese fue su error. Porque si el Xerez, en el primer tiempo, mantuvo la equidad de juego y dominio y tuvo, además, unas magníficas ocasiones de gol —un cabezazo del joven Choquet y un tiro a bocajarro de Benítez con sendas paradas de Hierro en ambas ocasiones—, en la segunda parte, cuando tuvo el marcador en contra, le echó al fútbol la casta necesaria para dar la vuelta al resultado. El gol sorpresivo de Parra fue, para el cuadro xerecista, el revulsivo que necesitaba para deshondar el hasta entonces magnífico esquema almeriense. Y el error visitante, va digo, fue el seguir dejar jugando, en vez de —como es habitual en este fútbol de hoy— encerrarse en un caparazón defensivo que hubiese puesto al Xerez las cosas muy difíciles. Porque al Xerez ayer, a mi juicio, sólo le faltó una cosa: capacidad rematadora. Con el juego que el equipo supo hacer —ese magnífico partido de Rojas, que fue pesadilla de la zaga contraria, y esa brega incansable de Pelé, incor-

diando siempre en el área—, si llega a tener un rematador nato, en vez del joven Choquet, al que se le advina gran porvenir futbolístico, pero todavía está «verde», y además recibió pocos balones claros; si el Xerez, repito, llega a tener ayer un rematador nato, como tuvo luego en Ravelo, es posible que no se hubiesen pasado incertidumbre por el resultado.

#### LOS CAMBIOS DE MAREQUE

Volviendo a las «incomprensibles

reacciones de la afición jerezana, no tengo más remedio que referirme a los cambios que efectuó Mareque. Porque la realidad fue que, precisamente esos dos cambios que hizo fue lo que llevó a ganar el partido. Y, sin embargo, la afición protestó airadamente ambas sustituciones! ¿Es posible que fuese así? Porque, venimos una cosa: ¿qué es lo que la afición le recriminaba a Mareque? Yo creo que mejor no budieron hacerse las cosas. Choquet, salvo aquel remate de cabeza, no había hecho prácticamente nada el partido, pese a su voluntad. Y Ravelo era el único hombre que podía hacer los goles que el equipo necesitaba. ¿Por qué, entonces, la afición arto a Mareque, recriminándole el cambio? El resultado no pudo ser más extraordinario, ya que el veterano capitán xerecista hizo una diana fantástica, que supuso la victoria. ¿Y por qué se recriminó también el cambio de Salazar por Diego? Un cambio que a mi juicio, debió hacerse incluso antes. Porque, de no ser por el gol magnífico que hizo, Diego hubiese sido uno de los más endebles jugadores del equipo, ya que dejó totalmente libre al rubio Parra, «motor» y cerebro de todo el juego del Almería. Salazar, en cambio, no sólo supo sujetarlo, sino que, incluso, dio más movilidad a la zona ancha. Con estos dos cambios oportunos y justificad

dos que Mareque hizo, el Xerez dio la vuelta al partido y jugó las ráfagas de su mejor fútbol. ¿Por qué la afición, en cambio, reaccionó como lo hizo? Y es que, va digo, no hay quien entienda a la afición del Xerez.

Y poco más que añadir. Una nueva victoria, dos puntos y la posibilidad de seguir soñando con ese «milagrito» clasificatorio. Lo demás, todos lo hemos visto.

ANTONIO ARIAS

## FABRICA DE CUADROS PRECISA

# JEFE DE VENTAS

#### SE REQUIERE:

- ◆ SERVICIO MILITAR CUMPLIDO
- ◆ DISPUESTO A VIAJAR POR TODA ANDALUCIA
- ◆ VEHICULO PROPIO
- ◆ DEDICACION ABSOLUTA
- ◆ DOTES DE ORGANIZACION
- ◆ DON DE MANDO
- ◆ DINAMICO
- ◆ CON EXPERIENCIA EN PUESTO SIMILAR

#### SE OFRECE:

- ◆ SUELDO A CONVENIR SEGUN APTITUDES
- ◆ DIETAS Y COMISIONES
- ◆ INTEGRACION INMEDIATA EN PLANTILLA

INTERESADOS PRESENTARSE HOY LUNES EN CALLE PORVERA, 27, 5.º A (ZONA RESIDENCIAL SAN IGNACIO). DE 9 A 1 POR LA MAÑANA Y DE 4 A 8 POR LA TARDE.

EN LAS CASETAS DEL DOMEQ

“Resultado justo, aunque no hemos sabido aprovecharnos de algunas facilidades del rival” (Alés, preparador almeriense)

Mareque, realista: “Hemos ganado a un gran equipo, tras las muchas circunstancias que nos han rodeado antes y durante el partido”

“Así da gusto arbitrar” (Ramos Marco, colegiado salmantino)

Delicado y trascendental era el partido para el Xerez Club Deportivo ante el Almería. Varias batallas obligaron a presentar al cuadro jerezano una formación circunstancial, pero que a lo largo del choque ha trabajado con ilusión, ganas y fe por el triunfo. Salvó el escollo el conjunto local y creemos que con justicia por la laboriosidad desarrollada, aunque también se pasaron momentos de apuros. De todas formas por parte de vencedores y vencidos hubo acuerdo en el resultado final del choque. El primero en reconocerlo ha sido Enrique Alés, entrenador del Almería, técnico sobradamente conocido en el fútbol de este grupo IV, de Tercera División. No obstante Alés estaba un poco contrariado y en su impresión general sobre el encuentro, nos decía:

—Creo que ha sido un encuentro que no hemos sabido jugarlo y por eso hemos perdido. En primer lugar no tuvimos la tranquilidad suficiente en los momentos claves para haber materializado oportunidades claras y después cuando teníamos ventaja de 1-0, no llegamos a encontrar la serenidad suficiente para organizar nuestra tarea defensiva.

—El resultado ha sido justo? —Efectivamente así lo estimo, porque los goles del Xerez Club Deportivo los ha conseguido legítimamente.

—¿Cómo ha visto a su rival en comparación a su actuación en la primera vuelta en el campo almeriense?

—Allí en Almería me gustó mucho más que en esta ocasión, porque nos superó plenamente y nos ganó un partido con toda claridad. Creo que el Xerez C. D. es el mejor equipo que ha jugado en contra nuestra. En cambio en esta ocasión última insistió en que no nos hemos percatado de las posibilidades que nos presentó el desarrollo de la contienda.

—Con miras a las aspiraciones clasificatorias de su equipo, ¿qué le representa la derrota encajada en Domeq?

—Las derrotas suponen siempre decepciones y sobre todo ésta que ha sido muy grande, ya que era un partido para nosotros y creo que hicimos méritos para conseguir un resultado positivo, pero nos faltó tranquilidad en momentos decisivos.

—¿Qué le pareció la actuación arbitral?

—La verdad es que me ha gustado. El colegiado lo ha hecho muy bien. Y con sinceridad le diré que yo me apunto a arbitrajes como el de este partido, porque así se puede jugar con garantías, aunque se pierda.

Y con su contrariedad, aunque con agrado y amabilidad para atender nuestra labor informativa, despedimos a Enrique Alés al que le deseamos mucha suerte para actuaciones sucesivas.

mando Luis Mareque, el preparador del Xerez Club Deportivo. Con su habitual calma y sensatez nos exponía su opinión sobre el partido.

—Se han cumplido las presunciones de cómo realmente se presentaba de antemano este encuentro y que después ha tenido su eco en el desarrollo. El Almería es un buen equipo que venía con ganas de mantener su lugar importante en la tabla y nuestro equipo con la serie de lesiones que se originaron en la semana anterior, había tenido una serie numerosa de problemas y era indudable que íbamos a padecer durante el desarrollo del partido para alcanzar el triunfo, que hemos alcanzado felizmente.

—¿Las adversidades de las bajas han sido suplicas con garantías?

—Entiendo que sí. Los jugadores que tomaron participación en el Xerez C. D. lo han dado todo. Habrán estado algunas veces más acertados y otras menos, pero dejaron en el campo todo lo importante que es para un profesional, como fue la lucha, tener vergüenza y dejar en alto pabellón el atuendo deportivo que han vestido.

—¿Temió por el resultado cuando se adelantó el Almería en el marcador?

—Pienso que Dios es justo y entonces cuando más se imaginan

todos que uno está hundido, siempre Dios echa un cabo para aquellos que actúan de buena fe y que tienen confianza en el futuro y que no son derrotistas. Entiendo, incluso muchas actitudes de parte de los aficionados, que son los que llenan el Estadio, los que pagan la entrada y los que deben exigir. Lo que si le pediría a ese señor de cierta parte de la afición es que si no están de acuerdo conmigo para dirigir, que lo tomen conmigo me tiene un poco «curado en salud», porque comprendo que este es «el precio» de la actividad que desarrollo. Lo que quiero recordar es que en todo momento defiendan y alienten al jugador, que es el que en definitiva sale a ganar el partido, y que puede proporcionar la alegría o el desencanto.

—¿Opinión contrastada del Almería de la primera vuelta al actual?

—Hay un hecho que es fundamental. En aquel entonces jugamos como visitantes y utilizamos un esquema cauteloso y calmado y esperábamos que el resultado nos llegase por sí solo. En este caso actual, no, porque las exigencias eran mayores al tener que salir en busca del triunfo, desde el comienzo.

—¿En cuanto al marcador final y al arbitraje, que puede añadir?

—El triunfo que hemos alcanzado lo considero justo, si nos atenemos a las ocasiones que hemos tenido, que considero que han sido más numerosas que las de nuestro adversario. Y en lo que concierne a la labor arbitral, estimo que lo ha hecho con bastante normalidad.

CORDIALIDAD EN EL COLEGIADO RAMOS MARCOS

Es la tercera vez que el colegiado salmantino Ramos Marcos actuaba esta temporada en el Estadio Domeq. Conocíamos su amabilidad y nos recibió con gran cordialidad. El árbitro estaba muy satisfecho de su labor y sobre todo del comportamiento de los jugadores, al decirnos:

—Pues si todos los partidos de las diversas categorías fueran como éste en el que han enfrentado dos grandes equipos, dedicándose única y exclusivamente a jugar al fútbol, de verdad que todos los árbitros seríamos fenomenales. Así da gusto arbitrar.

—El que no haya enseñado ni una sola tarjeta ¿implica a que el partido ha sido totalmente correcto?

—Le diré que yo he jugado al fútbol y esta experiencia me ha servido de mucho para desarrollar mi actual tarea arbitral, por lo que compruebo perfectamente cuando hay intencionalidad en la jugada y la verdad es que hoy no he visto ninguna jugada con aires maliciosos. Se ha ido al balón siempre y con honrra.

—¿Qué le ocurrió cuando colaba casi al final del choque?

—Llevo exactamente veinticuatro días con las molestias de un tirón, que parece ser que se me ha producido entrenando, y que de verdad no lo tengo totalmente curado, por lo que me produce molestias. Y la verdad es que lo noto casi al final.

Y con un piropeo final para la afi-

JERONIMO ROLDAN

PERMANENCIA EN SEGUNDA REGIONAL «A»

Bonito partido con victoria mínima del Pilar ante el Xerez C. D. - Plata, (1-0)

En el campo de Santa Fe sobre un terreno bastante pesado se ha celebrado en la mañana de ayer el partido correspondiente a la fase de permanencia en Segunda Regional «A», en el que el Pilar ha vencido por la mínima diferencia de un gol a cero, al Xerez C. D.-Plata. El encuentro ha sido muy bonito y muy disputado, realizando los jóvenes valores de la cantera deportivista, a pesar de su derroto, una movida y bien llevada primera parte, con buen juego armonizado en el trío mediocampista, que compusieron Mota, Cárdenas y Ortega y cargando a veces el contragolpe por el ala izquierda, donde destacaron las buenas maneras del hábil y pequeño extremo Aucha.

En esa velocidad del juego imprimido por el Xerez C. D.-Plata, que actuaba esta vez como «visitante» se encontró enfrente con un adversario bien compenetrado y con mayor experiencia que por cierto consiguió su gol en el transcurso del primer tiempo en una jugada de bella ejecución, llevada por Porto que pasó a Benítez y éste centró el balón empalmándolo a la red el delantero centro Julio Herrero. Fue el único gol que tuvo el encuentro y que adjudicó los dos puntos al conjunto pilarista.

Ya queda relatado que en el primer tiempo el Xerez C. D.-Plata atacó con más decisión y que incluso tuvo claras oportunidades de marcar, pero éstas fueron desaprovechadas y ya en la segunda mitad bajó el ritmo y el nivel de juego en este equipo. Por su parte el triunfo representa mucho para el cuadro del Pilar que dirige Dominguito Ramírez en sus deseos de sostenerse en la categoría.

El isleño Medina González tuvo una aceptable labor arbitral, aunque con algunos despistes.

ción de Jerez y de Andalucía terminó el árbitro, atendiendo nuestro interrogatorio, al mismo tiempo que recibía las felicitaciones sinceras de ambos delegados. Las mereció el señor Ramos Marco, al que le extendemos la nuestra por su equilibrada labor desarrollada.

El Pilar: Salvador, Aliaño, Rosa (Roberto), Aguilar, Porto, Carlos, Benítez (Alvaro), Bernal, Julio, Tarrío y Montero.

Xerez C. D.-Plata: Vargas, Antón, Atienza, Contreras, Mota, Pamares, López, Cárdenas, Muñoz, Ortega y Aucha.

SEGUNDA REGIONAL «B» (GRUPO I) VENCIO EL SAN GINÉS AL LIDER TORRECERA (2-1)

Previamente al encuentro Pilar-Xerez C. D.-Plata se jugó también en la mañana de ayer en Santa Fe, el partido correspondiente al Campeonato de Segunda Regional «B», entre el San Ginés y el Torrecera, que terminó con margen local favorable por dos goles a uno, constituyendo un señalado éxito el triunfo conquistado por el equipo de Antonio Padilla, debido a que se han impuesto con justicia y merecimiento a todo un líder, como era el bando visitante del poblado jerezano de Torrecera.

Los del San Ginés consiguieron adelantarse al término de la primera parte con dos goles por ninguno de su contrincante. Ambos tantos fueron conseguidos por el delantero centro Troncoso y en la segunda mitad reaccionó el Torrecera que acertó distancias por Verdugo, aunque los locales tuvieron algunas oportunidades más de marcar pero en este segundo período estuvieron faltos de suerte en los remates.

Buen arbitraje del colegiado local Serrano.

San Ginés: Pote, Nolé, Hernández, Martín, Lozano, Selma I, Santiano, Selma II, Troncoso, Vargas y Enrique.

Torrecera: Ahumada, Cani, Ibáñez, Porto, Manuel, Paterna, Verdugo, Antonio, Cantalejo, Cortijo y León.

LA MUTUALIDAD del Seguro Escolar atiende totalmente a los estudiantes afiliados cuando sufren un accidente escolar. Infórmate sobre esta prestación en la Delegación Provincial y Agencias del Instituto Nacional de Previsión.

NUESTRA PROXIMA QUINIELA

- |                          |       |
|--------------------------|-------|
| 1. Hércules-Oviedo       | 1     |
| 2. Betis-Santander       | 1 x   |
| 3. Las Palmas-At. Madrid | x     |
| 4. R. Sociedad-Granada   | 1     |
| 5. Español-Barcelona     | 1 x 2 |
| 6. Valencia-At. Bilbao   | 1 x   |
| 7. R.Madrid-Salamanca    | 1     |
| 8. Zaragoza-Elche        | 1     |
| 9. Gijón-Sevilla         | 1 x 2 |
| 10. Ensidesa-Málaga      | 2     |
| 11. R. Vallecana-Celta   | 1 x 2 |
| 12. San Andrés-Burgos    | 2     |
| 13. Alavés-Tenerife      | x     |
| 14. Tarrasa-Córdoba      | x     |

**REFORMA de PISOS** y Locales Comerciales. proyectos y presupuestos Sin compromiso.

c/ HIGUERAS, n.º 4. t.º n.º 330003. JEREZ



MAREQUE, REALISTA Seguidamente abordamos a Ar-

# PROEZA DEL JEREZ INDUSTRIAL EN ZAFRA (1-2)

## Volviendo por sus fueros, el cuadro industrialista superó en entusiasmo y juego al conjunto local

### Paquito y Remuzgo obtuvieron los tantos de la victoria blanquiazul

ZAFRA. — (Crónica especial para HOJA DEL LUNES de Jerez).

Lo que el Jerez Industrial ha conseguido en Zafra hay que considerarlo como toda una proeza. Porque el equipo blanquiazul, volviendo por sus fueros, ha logrado superar al Diter, a base de entusiasmo, a base de rapidez, a base de bregar más y mejor que su rival y, sobre todo, a base de saber lo que quería conseguir y de buscarlo por todos los medios. Hay que decir pronto y sin reservas, que el Jerez Industrial ha sido superior al Zafra en todos los conceptos y que su victoria ha sido totalmente justa y merecida. Porque si sobre el terreno de juego del Estadio Municipal de Zafra ha habido algún equipo con pundonor, con entrega y con ideas claras de lo que es el fútbol, ese ha sido el Jerez Industrial. Un Jerez Industrial que nos ha sorprendido a todos, por su capacidad de lucha, por su extraordinaria preparación física y por el acertado planteamiento que su entrenador —el joven Juan Luis Rosado, que lograra ascenderlo a Tercera División y que lo está conduciendo en una campaña magnífica para los recursos con que cuenta— ha sabido hacer de este difícil cho-

#### MAL EL ZAFRA

En un partido es muy difícil aullar si un equipo ha estado mal o si el contrario ha sido superior. En este Zafra-Jerez Industrial ha habido de las dos cosas. El Zafra ha jugado muy mal, lamentablemente mal. Pese a lo mucho que se jugaba —la derrota le hunde casi irremisiblemente en el pozo de la Regional—, la verdad es que el Zafra ha dado un partido pésimo, sin ideas, sin juego de conjunto y sin entregarse en la medida y forma que era menester. Pero también hay que reconocer que el Jerez Industrial nos ha sorprendido por la velocidad de su fútbol y por el acertado planteamiento y desarrollo que ha sabido llevar a cabo. Fundamentalmente, el Zafra se ha visto desbordado porque el Jerez Industrial ha plan-

DITER ZAFRA, 1 (Boni, de penalty); JEREZ INDUSTRIAL, 2 (Remuzgo y Paquito).

#### ALINEACIONES

Diter Zafra: Campos; Ciriaco, Llanos, Lozano; Balbuena, Macedo (Infantes); Manolín (Tomás), Alcalá, Selma, Caraballo y Boni.

Jerez Industrial: Simeón; Reina, Tey, Contreras; Félix, Navas (Romualdo); Quejo, Paquito, Vega (Orúe), Villalustre y Remuzgo.

#### ARBITRO

Dirigió la contienda el colegiado asturiano señor Gutiérrez Fernández, que estuvo bien en líneas generales. Se mostró excesivamente riguroso en la señalización del penalty contra el Jerez Industrial, aunque, en honor a la verdad, hay que reconocer que Macedo fue ligeramente desplazado en el área. Enseñó tarjetas de amonestación a Balbuena, del Zafra, y a Tey y Reina, del Jerez Industrial.

#### GOLES

1-0.—17 minutos. Colada de Alcalá, con cesión a Selma. Este, hábilmente, deja pasar la

pelota para que Macedo, ya dentro del área y en magnífica posición, se disponga a tirar a puerta. En ese momento, Reina desplaza ligeramente al jugador local, señalando el árbitro un riguroso penalty. Se encarga de lanzarlo Boni, engañando a Simeón.

1-1.—24 minutos. Desconcierto en la zaga local, ante un contragolpe jerezano. Se produce una serie de fallos defensivos que Remuzgo aprovecha para meter con decisión la cabeza y enviar el balón a las mallas.

1-2.—67 minutos. Rápido contragolpe blanquiazul, con fallo de Ciriaco. El balón lo aprovecha Queijo para centrar, medido y Paquito, de magnífico testarazo, peina el balón al lado contrario en donde se encontraba Campos.

#### INCIDENCIAS

Floja entrada en el Campo Municipal de Zafra. Terreno en buenas condiciones. Ambiente de disgusto en las gradas y bronca de la afición a los jugadores locales y entrenador. No se registraron incidencias desagradables.

visión de juego tan extraordinaria que tiene el veterano Vega, el Jerez Industrial lanzaba, una y otra vez, contragolpes espectaculares que —sobre todo por el lado de Paquito y de Remuzgo— llevaban a apuros y ocasiones de peligro para los aledaños de Campos. De esta forma, el Jerez Industrial fue labrándose una victoria conseguida con toda justicia. La victoria que pone al Zafra al borde de la Regional, mientras devuelve al cuadro jerezano la tranquilidad absoluta en una permanente cómoda. Porque, con este resultado, se vuelve a la zona positiva. Sí, señor. Lo que el Jerez Industrial ha conseguido es toda una proeza.

## ANUNCIOS BREVES

PREPARACION Profesional de Técnicos Administrativos Comerciales, Bancarios, Eficientes Mecánicos y Taquígrafos. Expertos Secretarios, Contables y Corresponsables. Enseñanza Selecta e Individualizada. Textos Tecniciban. Academia CEO. Doctor Mercado, 11.

ENMOQUETAMOS y entelamos piso. Sin costuras haciendo con las cortinas. Distribuidor exclusivo Versailles. Plaza Auguste. SE NECESITAN dos chicas Internas para Cádiz, una gustándole con Con informes. Teléfono 23 18.

## Volviendo por sus fueros

teado, de principio, una solidez defensiva extraordinaria. Una defensa, sin muralla a ultranza, sino con flexibilidad y genio. Y, además, en el centro del campo Vega se convirtió en un «cerebro» organizador que, apoyado por Villalustre y Reina Aroca, barrieron por completo a la medular local. El Zafra, repetimos, jugó muy mal. Pero es que

el Jerez Industrial fue un equipo que no le concedió ninguna facilidad y que, en todo momento, su peró a su rival en todos los aspectos y en todas las líneas.

#### LA FACILIDAD DEL CONTRAGOLPE

Ante el desmoronamiento cada vez más acusado del Zafra, que no acertaba a dar pie con bola en ningún momento, el Jerez Industrial fue acentuando a lo largo del encuentro lo que habrían de ser sus constantes y sus virtudes, que le llevaron a la consecución del triunfo. Fundamentalmente, la solidez de su zaga, ante la que se estrellaban una y otra vez los deslavazados ataques locales. Unos ataques que sólo tuvieron cierta peligrosidad en los minutos iniciales de cada período. De no ser por ese penalty rigurosísimo que el árbitro concedió, posiblemente el Zafra hubiese sido incapaz de rom-

per el sistema defensivo blanquiazul, perfectamente escalonado y ordenado. Pero también sorprendió del Jerez Industrial la facilidad con que el equipo se lanzaba al contragolpe, en cuanto el balón llegaba a su poder. Gracias a esa

### LE ESPERAMOS EN MADRID

Hurta a la Roteña  
Rabo de toro  
Fritura de Macarra  
RESTAURANTE «EL BRINDIS»  
Manuel Moreno «El Príncipe»  
C./ Costa Rica, 15. Teléfono: 2591100.

### HERMANDAD DEL DESCONSUELO REPARTO DE TUNICAS

Se pone en conocimiento de aquellos hermanos que hicieron su estación de penitencia el pasado año, que hoy lunes, día 5, podrán efectuar la retirada de túnicas a partir de las nueve de la noche.

Transcurrida la fecha citada, la Hermandad dispondrá libremente de las túnicas no recogidas.

LA JUNTA DE GOBIERNO

### IV TROFEO

## TIO MATEO



ROJAS

XEREZ C. D.		JEREZ INDUSTRIAL	
RAVELO	29 puntos	TEY	27 puntos
PINERO	29	FELIX	23
JULITO	25	NAVAS	17
GARRIDO	21	PRIETO	17
ACOSTA	19	VILLALUSTRE	16

Otorgado por PALOMINO & VERGARA al jugador, en cada línea, más FABULOSO de la temporada 1975-76 del XEREZ C. D. y JEREZ INDUSTRIAL.

## PALOMINO & VERGARA

TERCERA DIVISION (GRUPO IV)

# Cayó el Jaén en su visita al Linares, pero sigue líder

## El San Fernando batió "a domicilio" al Marbella

**PERDIO EL JAEN**

**LINARES.** (Mencheta). — Linares, 1; Jaén, 0.  
Linares. — Aguilar, Antón, Co-dina, Santi, Durán, José Luis, Juanito, Cubiches, Torres, Pedraza, Laguna. Luego jugaron Chicha y Salas.

**Jaén.** — Marcos, Prados, Laria, Reina, Huertas I, Monterde, Dolfi, Lacalle, Montoya, Machado y Zubitur.

Luego jugaron Huertas II y Castillo.

Arbitró Condón, bien. Primera parte de dominio alterno, con nerviosismo de los jugadores. En la continuación, dominio más fuerte por parte local y Chicha consigue un gol que es invalidado por el árbitro. Sigue dominando el Linares y a los 22 minutos, falta dentro del área a Torres. El penalty lo lanza Chicha, marcando el único gol del partido.

El Linares cerró sus líneas hasta el final, dominando el Jaén, pero sin frutos positivos.

**EMPATE EN MELILLA**

**MELILLA** (Mencheta). — S.D. Melilla, 1; Ceuta, 1.

S.D. Melilla. — Martínez, Flores, Montesinos, Ituíño, Delgado, Goicochea, Lolo, Salvi, León, Sebas (Juan) Botella (Botello).

Ceuta. — Luchó, Angelín, Díaz, Crespo, Serrano (Conejo), Gabilondo, Riesgo, Valenzuela, Zárate, Carbajosa y Juanma (Malaver).

Arbitró Gramaje Ferrando. Expulsó a Goicochea y Angelín, por agresión mutua.

El primer tanto fue marcado por el Melilla en el minuto 45, en centro de Botello, con salida en falso de Luchó, que Lolo remató de cabeza a puerta vacía. En el 18 del segundo tiempo empató el Ceuta, en un contragolpe por la izquierda que terminó en fuerte disparo a media altura de Carbajosa.

Por el Melilla destacaron Salvi, Lolo y Montesinos. Por el Ceuta, Díaz, Gabilondo, Luchó y Angelín.

**GOLEADA DEL ORIHUELA**

**ORIHUELA.** (Mencheta). — Orihuela, 4; Melilla, 1.

Orihuela. — Chichi, Reche, Quin-

tana, Correte, Romero, Bertúa, Grau, Del Cueto, Teo (Vicente), Lozano y Calabuig.

Melilla. — Germán, José Luis, Escudero, Agarte, Salvi (Oña), Eduardo, Baby, Alba, Vavá, Rom y Benitez.

Arbitró Verdejo Parras, muy mal. Al minuto de juego Grau inaugura el marcador de buen cabezazo, a centro de Calabuig. A los 14 minutos, Calabuig a centro de Del Cueto, bate a Germán por segunda vez. A los 30 minutos de juego, Grau es zancadilleado en el área y el árbitro decreta el correspondiente penalty. Lo lanza Vicente, marcando.

El gol del honor visitante llegó al minuto 6 de la segunda parte, por mediación de Eduardo de soberbio disparo. A falta de un cuarto de hora para el final, Calabuig marca el cuarto y definitivo tanto.

El Melilla dejó claro su lugar en la tabla, pues jugó regularmente y sin complejos.

Destacaron Calabuig, por el Orihuela; y por los visitantes, Germán y José Luis.

**GANO EL CACERENO**

**CACERES.** (Mencheta). — Cacereño, 2; Eldense, 1.

Eldense. — Gómez, Gallo, Coca, Colina, Miguélin, Jover, Berenguer, Navarro, Uriarte, Pepe Juan y Aiba. Cacereño. — Parreño, Rafa Azuaga, Oñi, Silvio, Fernández (Rodríguez), Cruz (Pedrero), Asenjo, Mori, Agustín y Antúnez.

Arbitró Cernuda, deficiente.

A los 14 minutos de la segunda parte, a raíz de un corner lanzado por Jover, cabeceó Gallo, marcando el primer gol para los visitantes. En el minuto 19, falta que recibió Mori, tiró a puerta y Asenjo, atento al rebote del portero, estableció el empate. En el minuto 35, centro de Pedrero, que el portero no acierta a recoger, y Mori empuja el balón a la red.

Encuentro muy disputado, de poder a poder, mereciendo destacar por los locales a Mori, Cruz, Rafa y Oñi. Por los visitantes, Uriarte, Alba y Jover.

**UN POSITIVO PARA EL BADAJOZ**

**CEUTA.** — (Mencheta). — Imperio, 1; Badajoz, 1.

Imperio: Cuartero, Josele, Bianqueti, Hacha, Sánchez, Ferrer, Me-na, Durá, Niebla, Hidalgo, Ismael. Luego jugaron Bernal y José Luis. Badajoz: Zamorano, Mauri, Borrego, Jacinto, Ferec, Castizo, García, Pancho, Marmesat, Lavado y Bravo. Luego jugaron Cabrera y Constant.

Arbitró, muy mal, Benjumea Duarte. Expulsó a Josele y al delegado de campo, por protestar.

El primer gol llegó a los 19 minutos de la segunda parte, en jugada de Niebla. A los 24, empató Pancho, en una jugada muy protestada por estimarse fuera de juego.

Mal partido, que no gustó. El Imperio fue superior al Badajoz, pero no tuvo suerte.

Destacaron por el Imperio Niebla, Durán y Ferrer. Por el Badajoz, Ferec, Castizo y Borrego.

**EL PORTUENSE MERECE EL MEJOR RESULTADO**

**ALGECIRAS.** — (Mencheta). — Algeciras, 3; Portuense, 1.

Algeciras: Espejo; Pedro, Corrales, Losa; Manolito, Gallego (Tarrío); Capa, Quindejo (Salcedo), Ventura, Pineda y Coradino.

Portuense: Ruiz; Salmerón, González, Crespillo; Vázquez, Reche; Juan Fermín, Ramón, Ferrer, Zunzunegui y Maia (Sacramento).

Arbitró Adrián Segura, bien.

A los 12 minutos de juego se lesionó Mata y tuvo que salir en su lugar Sacramento, que a los 30 minutos marcaba, de penalty, el único tanto de su equipo. A los 44, jugada de Ventura y Pineda empató.

En la segunda parte, a los 30 minutos Crespillo, en propia puerta, marcaba; y a los 42 colada de Pedro y remate a gol.

El encuentro, sobre campo embarrado, ha sido de poca calidad pero de derroche de fuerza y entusiasmo. Al final se decidió a favor de los locales en dos jugadas afortunadas.

Destacaron por el Algeciras, Capa, Ventura, Manolito y Coradino; y por el Portuense, Juan Fermín, Zunzunegui, Vázquez, Salmerón y Ruiz.

**JUSTO TRIUNFO DEL SAN FERNANDO**

**MARBELLA.** — (Mencheta). — Marbella, 0; San Fernando, 1.

At. de Marbella: Hernández; Cepas, Camargo, Peláez; Contreras (Zayas), Reyes; Sarmientos, Carbonell (Serrano), Ballesteros, Varela y Fleitas.

San Fernando: Beni; Manolín, Silva, Márquez; Román, Huertas; Montero, Moscosio, Bancelero, Varo y Yiyi.

Arbitró Sosa Saavedra, de Las Palmas, muy bien. Sacó tarjeta blanca a Puertas.

El único gol del encuentro fue el conseguido en el minuto 37 de la primera parte, en una falta lanzada por Manolín, recogiendo Moscosio el balón y marcando.

El partido, ha sido soporífero y muy mal jugado por el equipo propietario del terreno, que en el primer tiempo practicó una táctica defensiva, mientras el San Fernando jugaba apoyando muy bien a sus hombres en punta. Tras el descanso cerró un poco sus líneas, pero al darse cuenta de la ineficacia

local las abrió y llegó a conseguir un nuevo tanto, que fue anulado.

Destacaron por el Marbella, Camargo, Zayas y Sarmientos; y por el San Fernando fueron los mejores Manolín, Montero y Varo.

**ALBACETE-LINENSE, SUSPENDIDO**

**ALBACETE, 4.** (Alfil). — Debido al estado del terreno de juego, convertido en una gran laguna a consecuencia de las lluvias caídas durante toda la madrugada de hoy, se ha suspendido el encuentro Albacete-B. Linense, correspondiente al grupo cuarto de III División.

El árbitro del encuentro, el colegiado catalán señor Español Viñas, junto con los delegados de los dos equipos y tras una inspección al terreno de juego, tomaron la decisión de suspender el partido, llegando al acuerdo de celebrarlo el próximo día 29 de abril.



**Smitna**  
ALFOMBRAS PERSAS LEGITIMAS  
VELAZQUEZ, 89 - BARQUILLO, 39, MADRID

**PRESENTA EN JEREZ  
UNA GRAN PROMOCION  
DE ALFOMBRAS PERSAS  
A PRECIOS REDUCIDOS**

EN EL

**HOTEL JEREZ**

**Del 29 de Marzo al 8 de Abril**

**De 10 a 2 y de 5 a 9. Incluso festivos.**

ALGUNOS DE NUESTROS EXCEPCIONALES PRECIOS		
	ANTES PTS.	AHORA PTS.
BOHARA - 2 x 1,35	53.000	32.000
WIZE - 1,58 x 1,01	21.000	11.500
ARDEBIL - 2,75 x 1,84	115.000	75.000
KIRMAN - 3,15 x 2,98	450.000	215.000
BOHARA - 2,55 x 3,45	245.000	145.000
MELAYER ANTIGUA - 2,02 x 3,98	245.000	145.000
CAUCASO ANTIGUA - 1,68 x 2,98	175.000	68.000
MIR - 3,20 x 2,10	185.000	110.000
GASKAY - 1,84 x 1,10	29.000	21.000
KESCHAN Seda natural - 2,75 x 3,55	1.800.000	975.000
KESCHAN Seda natural - 2,20 x 1,40	475.000	350.000
GUM CAUCASO - 3,55 x 0,64	59.000	32.000
KESCHAN - 2,65 x 3,70	490.000	225.000
ABADHE - 2,25 x 2,05	120.000	57.000

**IMPORTANTES DESCUENTOS  
EN TODOS LOS MODELOS**

**ALFOMBRAS LEGITIMAS  
CON  
CERTIFICADO DE ORIGEN**

**IMPORTACION DIRECTA**

### Vuelta Ciclista a Flandes

**MEERBEKE** (Bélgica), 4.—(Alfil). Desbancando a los grandes favoritos, especialmente a Eddy Merckx, el belga Walter Planckaert venció en la Vuelta a Flandes, segunda «clásica» de la temporada europea, que se disputó hoy sobre una distancia de 261 kilómetros.

En segundo lugar se clasificó el italiano Moser, seguido de los belgas Marc Demeyyer, Roger de Vlaeminck y Freddy Maertens.

Eddy Merckx entró en el decimo séptimo lugar, a 33 segundos del vencedor.

La clasificación final quedó establecida así en sus primeros lugares:

- 1.—Planckaert (Bélgica), 261 kilómetros en 6 horas 10 minutos.
- 2.—Moser (It.), mismo tiempo.
- 3.—Demeyyer (Bélgica), ídem.
- 4.—De Vlaeminck (Bél.), ídem.
- 5.—Maertens (Bélg.), a 16 segundos.
- 6.—Teirlinck (Bél.), a 22 s.
- 7.—Eric Leman (Bél.), ídem.
- 8.—Godfrout (Bélg.), ídem.
- 9.—Verbeek (Bélg.), ídem.
- 10.—Dierckx (Bélg.), ídem.
- 11.—Rags (Hol.), ídem.

CATEGORIA REGIONAL

# Ganó el Puerto Real en Montilla y perdió el Rota en Berja

## Arcense y At. Sanluqueño ganaron sus respectivos encuentros

### GOLEADA AL ROTA EN BERJA

BERJA. — (Servicio especial). Por seis goles a dos ha vencido el equipo de casa al Rota en partido correspondiente a la Regional Preferente.

Encuentro muy completo del equipo de casa que encontró a un rival con alineación de circunstancias y al que pudo vencer claramente.

Ya en la primera mitad contaban los locales con un rotundo tres a cero a su favor. Goles que serían marcados por Luque al minuto 7; por Richard al minuto 35 y cuando faltaban tan sólo cinco minutos para finalizar este primer período, es Cuco quien deja el tres a cero en el marcador.

Luego en la continuación siguen los locales con su buen juego y unos oponentes que no aciertan a parar la racha goleadora del Berja y así al minuto 12 de este segundo período vuelven a marcar los locales por medio de Sola. Todavía habría un gol más rápido para los de casa en una afortunada acción de Richard; era el minuto 14, dos más tarde del cuarto. Por fin cuando se desarrollaba el minuto 34 el jugador del Rota, Pipa al conseguir de cabeza el primer gol visitante, que por cierto fue el más bonito de todo el encuentro, dio un poco de ánimo a los rotos. Pero un minuto más tarde es Sola quien vuelve a marcar para el Berja y la tarde goleadora de locales ya no tiene freno. Tan sólo los quedó a los visitantes la oportunidad de alcanzar un nuevo gol por mediación de Polaco cuando faltaba muy poco para finalizar el partido, poca cosa para un resultado tan abultado como el seis a dos con que concluyó el juego.

Arbitró Cordero de Málaga que lo hizo aceptablemente. Polaco, Caro y Medina los mejores en el bando rotoño. Por los de casa, Paquítico, Luque, Sola y Curro.

Rota. — Chicho; Polaco, Sibila, Caro; Lobero (Cres), Tañé; Montañó (Alberto), Kiki, Pipa, Medina y Salvador.

Berja. — Julio; Hispania, Emilio, Carmena; Valle (Blas), Paquítico; Segura, Luque, Richard, So'a, Nicasio (Parris) y Curro.

### VALIOSA VICTORIA DEL ATLETICO SANLUQUEÑO ANTE EL ECIJA (2-1)

SANLUCAR DE BARRAMEDA. — (Por teléfono, corresponsal BARRILO).

Por dos goles a uno ha vencido el At. Sanluqueño al Ecija Balompié en partido del grupo segundo de la Primera Regional.

Partido de mucha fuerza y garra de los locales que supieron alcanzar una excelente victoria ante uno de los conjuntos de más posibilidades para alcanzar los primeros puestos de la clasificación. Victoria que le hacía mucha falta y que pedían con fuerzas sus incondicionales. Hoy los sanluqueños tenían

una difícil prueba y no había otra necesidad que superarla. Se consiguió y todos quedamos contentos, máxime en el momento que atravesaba el equipo sanluqueño y en la forma tan formidable en que se ha conseguido.

La primera mitad finalizaría con la igualada a un gol. Tanto que serían conseguidos por Martín en el minuto 25 al rematar por bajo y fuerte un córner sacado por Kubala. Luego cuando se jugaba el minuto 46, uno más de lo reglamentario, por descuento en pérdidas de juego, un defensor local al intentar despejar un balón contra su portel marca de cabeza en su propia meta, dando así el empate a los astigitanos.

En la continuación y con un Ecija que defendía el empate y un At. Sanluqueño que buscaba afanosamente el triunfo, con juego de notable superioridad sanluqueña vino el gol de la victoria en corner que sacó Kubala y que esta vez, se encargó de transformar en gol Jaramillo.

Luego un tira y afloja en ambos conjuntos con mayor presión hasta el final de los de casa que obtuvieron una victoria convincente y que se hizo acreedor a los dos puntos ganados en la contienda.

La primera mitad tuvo un juego alterno con brillantez por los sanluqueños y en la continuación a un Ecija que trató de defender el empate pero que no lo pudo conseguir, puesto que los sanluqueños hoy no estaban dispuestos a ceder nada y al final alcanzarían una valiosa victoria.

Chicha, Jaramillo, Baños y Kubala los más acertados en el bando local. Por los visitantes merecen distinción, Fali, Sella, Choya e Illán.

Buen arbitraje del colegiado malagueño señor Calvo.

Ecija Balompié. — Alcántara; Fali, Márquez (Toledano), Sella; Rios, Macias; Choya, So'ano, Illán, Isidoro y Andrés.

At. Sanluqueño. — Rubio; Pol, Santiago, Andrés; Chicha, Jaramillo; Bernardi, Baños, Nino (Rota), Kubala y Martín.

### POR LA MINIMA VENCIO EL SANTA MARIA AL DON ZOILLO (2-1)

Se jugó en la mañana de ayer en el campo de fútbol del complejo deportivo de «La Paz», de Cádiz, el encuentro correspondiente al Campeonato de Primera Regional entre el Santa María y el Don Zoilo, que terminó con victoria favorable al conjunto gaditano por dos goles a uno.

Correspondió la iniciativa ofensiva a los locales en el desarrollo de la primera parte, en cuyo transcurso consiguió sus dos goles, ambos por su extremo izquierdo Gento, que con gran visión se anticipó en dos jugadas a los defensores adversarios. El gol que acertaba distancias para el cuadro zoilista fue conseguido de pe-

nalty, por medio de Lucas. En cuanto al contenido del desarrollo de la contienda hay que mencionar que el juego ha sido poco vistoso y que ha tenido muchas incidencias con expulsión de dos jugadores del equipo local y otro del bando farastero. Pedrito Galisteo. Además la aciaga labor arbitral del colegiado sevillano Sánchez Cáceres impidió que el partido pudiera tener un desarrollo más brillante.

Entre las anomalías que tuvo el partido hubo que lamentar la lesión sufrida por el jugador del Don Zoilo, Canicoba, de cierta gravedad, ya que tuvo que ser internado en la Clínica de la Salud, de la capital gaditana, donde en drá que permanecer internado hasta el día de hoy lunes. La lesión fue de carácter fortuito y Canicoba, sufre luxación del omóplato, esperándose que pueda recuperarse dentro de la mayor brevedad posible, aunque el referido Canicoba está sometido a la observación médica. Lo peor fue que en el campo de «La Paz» no había asistencia facultativa en el momento de la caída sufrida, por lo que tuvo que ser trasladado con la máxima urgencia por los directivos del equipo jerezano.

Santa María: Garzón; Couso, Piña, Andrés; Fofi, Casti; Bastida (Barbarruza), Pirucho, Dodero (Pirri), Chico y Gento.

Don Zoilo: Coca; Collantes, Vargas (Canicoba), Roldán; Barrios (Chispa), Leal; Juan Luis, Martín, Pedrito Galisteo, Lucas y Sánchez-Monte.

### VICTORIA DEL PUERTO REAL EN MONTILLA (0-2)

MONTILLA. — (Especial por teléfono).

Partido de Regional Preferente entre los conjuntos del Montilla y el Puerto Real que finalizó con el triunfo de los visitantes por dos goles a cero.

Primera mitad en que el Puerto Real se limitó a contener a los locales y un poco de estudio entre ambos contendientes, para luego en la continuación lanzarse al ataque desesperado los portorraleños para alcanzar algo que desde principio les era de justicia y que no tenía más que un camino final: la victoria. Su superioridad ante los locales fue manifiesta y aunque todo lo bueno lo hicieron en el segundo período de juego, el balance no podía dar más que un vencedor y éste fue el Puerto Real.

Como decimos fue en la segunda parte donde se confirmó la superioridad visitante y con las jugadas de Federico, jugador que pide a veces una categoría superior, tanto por su juego, por su conocimiento de lo que es el fútbol y por lo mucho que podría aportar a este bello deporte de masas, puso el grito de evasión a propios y extraños para alzarse en el verdadero canalizador de todo lo bueno que el Puerto Real hizo en este segundo tiempo. Así por ejemplo al minuto 2 realiza una jugada colosal que da lugar a que Rey de fuerte disparo coloque la pelota en las mallas. Cero a uno y con un equipo local totalmente desbordado y a la deriva. No queda ahí la cosa y vuelve el «tal» Federico a demostrar que es futbolista para zafarse de varios contrarios para terminar su disparo repelido por el travesaño. Una verdadera lástima puesto que el jugador lo hizo todo

para merecer el gol. Pero de nuevo Federico realizaría una gran jugada cuando faltaba un minuto para el final y burlando de nuevo, a sus marcadores, puso en los pies la pelota a Blanco, quien también por pies se planta ante Rafael para hacerle el segundo gol del Puerto Real.

Federico, Antón y Blanco los mejores del equipo forastero dentro del buen tono de todo el equipo.

Por los de casa, merecieron sobresaliente, Alfonso y Valverde.

Regular arbitraje del colegiado de Sevilla, González.

Puerto Real. — Antón; Pato, Nicolás, Albiach; Caro, Gómez-Ariza; Juan, Guzmán (Plácido), Blanco, Rey y Federico.

Montilla. — Rafael; Isidoro, León, Alfonso; Valverde, Javier; Pepe, Juan, José Mari, Sox y Diego.

### Ascenso a Primera Regional

### Reparto de puntos entre el Juventud y el Atlético Los Barrios (2-2)

Se celebró en la mañana de ayer en las instalaciones del Xerez Club Deportivo el partido adelantado, que corresponde a la fase de ascenso a Primera Regional entre el Juventud Club Jerez y el Atlético Los Barrios, que terminó con el resultado de empate a dos goles. Este choque intermedia la separación de la jornada declarada de descanso en el día de ayer, entre el final de la primera vuelta y el comienzo de la segunda, previsto para el próximo domingo.

Se presentó ayer el Juventud Club Jerez con un cuadro en el que han abundaban las nuevas promesas, incluyéndose además a un chaval con quince años, Ramos, quien entró en acción en la segunda mitad del choque. Tal vez esta bisoñez haya perjudicado a los juventistas de cara al marcador, aunque con miras a la formación de valores puede estimarse esta labor como muy provechosa. Los visitantes, por su parte, presentaron un conjunto más veterano, alineándose en sus filas Polo, antiguo jugador del Algeciras, Sevilla, Pontevedra y Portuense, que con su experiencia y mando colaboró muy decididamente al logro del positivo conquistado por su equipo.

Se llegó al descanso con ventaja de los visitantes de un gol a cero, tanto que fue marcado por Casimiro. Después en la segunda

mitad el Juventud presionó con gran insistencia y llegó a dominar la situación con interés y decisión hasta marcar el gol de la igualada de penalti, por medio de Antoñito. La falta máxima fue señalada por mano de un defensor adversario. Y entre el forcejeo de ataque de los jerezanos, el choque entraba ya en fase de su conclusión, cuando se produjo el segundo gol del At. Los Barrios, al lanzar una falta desde fuera del área el veterano Polo, llevando el balón a media altura a la red de la meta local. No decayó por ello el equipo jerezano y en una internada rápida del defensa lateral De los Reyes penetrando en el área, dio origen a que Tapia centrara y el balón fuese repelido por el poste, tras haber intervenido también en la jugada León, y el rechace del jugador oportunamente lo recogió Antoñito para enviar de oportuno cabezazo el balón a la red. Este gol se produjo en el último minuto de la contienda.

Acertada labor arbitral del colegiado portuense Camacho.

Juventud Club Jerez: Diego; Polo (Ramos), Gandón, De los Reyes; Juanito, Morán; Tapia, Ignacio, Yesa, Lolo (Antoñito) y León.

At. Los Barrios: Miguel; Ramón Trapero, Lara; Polo, Fernández Salvador, Campos, Casimiro, Luis y Andrés.

†

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

## Doña Ana Gallardo López

Viuda que fue del señor  
**DON ANTONIO SANTANA RUIZ**

Falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos  
**R. I. P.**

Sus hijos, Carmen, Antonio, Isidora, Ana María, Juan y Rosario; hijos políticos, hermana política, nietos, bisnietos, sobrinos y demás familia.

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a los oficios exequiales que se han de celebrar por el eterno descanso de su alma en la parroquia de San Andrés (Los Albarizones) a las ONCE Y MEDIA de hoy lunes, día 5, y seguidamente a la conducción del cadáver al cementerio católico de esta ciudad.

El duelo recibe y despide en la misma parroquia.  
Vivía: Bda. Los Albarizones, calle B número 5.  
Ntra. Sra. de la Merced. Calvo Sotelo, 3 y 5. (Modelo 2.)

## INGRESO EN BANCA

PREPARACION POR CORRESPONDENCIA POR CENTRO  
AUTORIZADO POR EL MINISTERIO DE EDUCACION Y  
CIENCIA (PRIMER GRUPO, NUMERO 198).

PIDA INFORMACION GRATUITA A

E S C O — APARTADO 10.129 — MADRID

# Gran triunfo de "Parrita" Robles Piquer, en Cáceres en la Maestranza

## Cortó oreja en sus dos novillos

SEVILLA, 4. (Cifra). — Inauguración de la temporada. Novillos de don José Luis y Pablo Berrocal, buenos.

Alfonso Martín, dos pinchazos y estocada en su primero. (Ovación y vuelta). Estocada en el otro. (Ovación y vuelta).

Agustín Parra «Parrita», una estocada al primero de su lote. (Ovación, una oreja, petición de la otra y vuelta) y una estocada en el quinto de la tarde. (Ovación, una oreja, insistente petición de la otra y dos vueltas al ruedo).

Antonio Lozano una estocada en el primero. (Ovación y vuelta) y otra en el que cerró plaza. (Ovación y saludos).

**OREJAS A GRANEL**  
FUENGIROLA (Málaga), 4. (Cifra). — Toros de Urquijo, con poca fuerza, algunos peligrosos.

«Paquirri», ovación en el primero y ovación y petición de oreja en el cuarto.

Miguel Márquez, dos orejas y vuelta en el segundo y palmas en el quinto.

Antonio José Galán, dos orejas y vuelta en el tercero y dos orejas y vuelta en el que cerró plaza.

**TRES OREJAS A LUIS MIGUEL RUIZ**

TALAVERA DE LA REINA, 4. (Cifra). — Novillos de José Tomás Frías Hermanos, de Madrid, manejables. El último, muy bravo.

Antonio Guerra, palmas y una oreja.

Luis Miguel Ruiz, una oreja y dos orejas y salida a hombros.

Luis de Aragua, palmas y una oreja. Banderilleó a sus dos novillos.

**FESTIVAL SENSACIONAL**

VILLARRUBIA DE SANTIAGO (Toledo), 4. (Cifra). — Festival taurino a beneficio de las obras del Hospital Municipal, Tres novillos de Torrestrella y dos de Guardiola, que dieron buen juego.

Paco Camino, dos orejas y rabo. José Martínez «Limeño», dos orejas.

Rafael de Paula, dos orejas y rabo. Niño de Aranjuez, dos orejas y rabo y dos vueltas.

Manuel Vidrié, en el de rejones, dos orejas y rabo.

**EXITO DE «SACROMONTE»**  
BARCELONA, 4. (Cifra). — Seis reses del conde de Mayalde, de Madrid, desiguales de presentación pero que en general no ofrecieron dificultades.

«Manill» mató de una entera y delantera. (Palmas). En su segundo mató de un pinchazo y una delantera perpendicular. (Silencio).

«Macandró» mató de una honda y desprendida. (Aplausos y una oreja). En el quinto, aplausos.

«Sacromonte» mató de media lagartijera. (Aplausos, una oreja y vuelta). En el que cerró plaza mató de una estocada hasta la bola. (Dos orejas y vuelta).

**UN AVISO A PACO AGUILAR**  
ZARAGOZA, 4. (Cifra). — Novillada inaugural de la temporada. Tarde lluviosa. Seis novillos de Diego Puerta, buenos.

Luis Francisco Esplá, ovación y saludos en uno y aplausos en el otro. Banderilleó a sus dos novillos.

Juan Ramos, dos orejas, vuelta y saludos en su primero, al que colocó tres pares de banderillas. El novillo fue aplaudido en el arresto. En el otro, ovación y saludos.

Paco Aguilar, una oreja en el tercero y en el que cerró plaza, un aviso y palmas.

## Estudió la problemática universitaria de la capital extremeña

CACERES, 4. (Cifra). — El ministro de Educación y Ciencia, señor Robles Piquer, que llegó anoche a esta capital, inició su jornada a las 10,45 de esta mañana, con una visita a los locales de la Delegación de Educación y Ciencia, donde en el salón de sesiones mantuvo una reunión con los miembros de la Corporación Municipal, que le expusieron los problemas universitarios por los que atraviesa la ciudad de Cáceres.

Intervinieron el presidente, vicepresidente y varios diputados de la Diputación Provincial y al final el señor Robles Piquer prometió elevar a su Ministerio las propuestas que le habían sido formuladas y entre las que se encuentra la creación de nuevas Facultades más amplias, para lo cual la Diputación había donado terrenos en tiempos del anterior ministro, señor Martínez Esteruelas.

También se pidió unidad universitaria entre Cáceres y Badajoz, por el principio de una Extremadura más unida, ya que la Universidad extremeña fue creada en condiciones de igualdad para ambas provincias.

A continuación el ministro de Educación y Ciencia visitó las dos Facultades cacereñas, las de Derecho y Filosofía, en las que se entrevistó con los miembros del Patronato durante unos 20 minutos.

Más tarde se trasladó al «campus» universitario, que tiene unas 88 hectáreas. El señor Robles Piquer se mostró muy satisfecho, ya que se trata de una donación de la Diputación cacereña al Ministerio de Educación y Ciencia.

Como en aquellos momentos la lluvia se hizo muy intensa, pasó a las instalaciones del centro especial polivalente San Pedro de Al-

cántara, con capacidad para 400 niños y cuyas instalaciones quedaron inauguradas por el ministro. Después el señor Robles Piquer visitó también un centro de EGB que aún no funciona, compuesto de 16 unidades y que dará alojamiento a un total de 640 alumnos.

Más tarde se celebró un almuerzo, ofrecido por la Corporación. A los postres pronunciaron discursos el alcalde, el presidente de la Diputación y el gobernador civil de Cáceres. En sus temas aludieron a la Universidad y pidieron agilización en la resolución de sus problemas. Cerró el acto el ministro, que prometió resolución rápida a esos problemas, así como ayuda para las Universidades de Cáceres y Badajoz.

Finalmente hubo una rueda de Prensa en la que le fueron planteadas al señor Robles Piquer los problemas de la Universidad cacereña, y de los profesores no numerarios. El ministro comentó que tomaba buena nota de los problemas para su rápida resolución.

A las cinco de la tarde emprendió viaje para visitar Plasencia y más tarde Jaríz de la Vera, desde donde emprendería viaje de regreso a Madrid.

### HOY VISITA FRANCIA EL MINISTRO DE MARINA ESPAÑOL

PARIS, 4. (Efe). — El lunes llegará el ministro español de Marina, almirante Gabriel Pita de Saavedra y Sanz, quien viene a Francia en visita oficial — que durará dos días y se prolongará otros dos a título privado — por invitación del ministro francés de Defensa, Yvon Bourges.

En círculos gubernamentales franceses se hace resaltar la importancia de la visita de ministro español, recordando que Francia y España firmaron un acuerdo de cooperación militar que se ha traído cada año, salvo en 1975, en maniobras y ejercicios conjuntos.

### EL MINISTRO ESPAÑOL DE INDUSTRIA, EN EE. UU.

NUEVA YORK, 4. (Efe). — Con el doble propósito de examinar ofertas de inversión industrial que prometen abrir las más modernas tecnologías y de tratar de abrir mercados para exportaciones a Estados Unidos a fin de subsanar el déficit en la balanza comercial llegó esta tarde aquí el ministro de Industria de España.

## MANIFESTACION CATALANISTA

BARCELONA, 4. (Cifra). — Una manifestación protagonizada por unos 200 personas se ha registrado poco antes de las ocho de la tarde en la Plaza de San Jaime, donde hoy habían sido suspendidos los tradicionales bailes de sardanas a causa de la lluvia.

Los manifestantes dieron gritos pidiendo la dimisión del alcalde de la ciudad, Joaquín Viola, y otros referidos al estatuto de autonomía, libertades y a la amnistía.

La Policía dispersó a los manifestantes sin que se efectuaron detenciones ni incidentes.

Quince minutos más tarde, una nueva manifestación se produjo en la calle Tallers y llegó hasta el mercado de la Boquería.

Esta vez los manifestantes se autodisolvieron sin que se registraran incidentes.

## ACTO POLITICO EN LERIDA

LERIDA, 4. (Cifra). — Organizado por la Junta Provincial de Combatientes, hoy se ha celebrado un acto político en el Teatro Principal de Lérida, con motivo del 38 aniversario de la liberación de la ciudad, el que pronunció una conferencia el ex ministro de Obras Públicas, Gonzalo Fernández de la Mora.

## Marruecos prohíbe la visita del enviado especial de la ONU

RABAT, 4. (Efe). — Marruecos anunció hoy que prohibirá la visita del enviado especial de la ONU, el sueco Claes Rydbeck, a territorio marroquí para discutir el tema del Sahara, causando al emisario de exceder los límites de su mandato del secretario general de las Naciones Unidas, Kurt Waldheim, para la consulta a los Gobiernos de España, Argelia y Marruecos.

En un mensaje a Waldheim, publicado en Rabat, el ministro marroquí de Asuntos Exteriores, Ahmed Laraki, pide de relieve que el Gobierno de Marruecos no puede «dar la bienvenida» a Rydbeck, debido a que «ya no se halla calificado para continuar esta misión en el nombre de la ONU».

Marruecos objeta a Rydbeck porque «ha conferenciado con dirigentes del Frente Polisario, al que se califica de movimiento subversivo en Rabat. Los marroquíes creen que el emisario sueco debe tratar únicamente con los Gobiernos de Marruecos, España y Argelia».

## CLAUSURA DE LOS CONGRESOS DE la "F. P. D." y de la "I. D."

### Hacia una confederación de los partidos democristianos en España

SEGOVIA, 4. (Cifra, resumen). — El primer congreso de Federación Popular Democrática clausurado hoy, reafirmó su voluntad de unión con la Izquierda Democrática, que encabeza Ruiz Giménez, llamándola Colación-Coordinación Democrática.

El congreso reelegió como presidente de «FDP» a don José María Gil Robles y Quiñones.

**HACIA UNA CONFEDERACION**  
Aceptar, el pacto con la Fede-

ración Popular Democrática, para integrarse en una Confederación de Partidos Democristianos y ratificar su pertenencia a la ilegal «Coordinación Democrática», han sido los principales acuerdos adoptados en el congreso de «Izquierda Democrática» celebrado en San Lorenzo de El Escorial, y que fue clausurado esta noche.

# Dry Sack distribuido en España por Cinzano



Se ha llegado a un acuerdo entre Williams & Humbert, Ltd., y Cinzano, S. A., empresas líderes en el mercado de bebidas por el cual Cinzano comercializará en España los productos de Williams & Humbert.

Este compromiso persigue el objetivo de expandir Dry Sack

y los demás productos, y para ello habrá una mutua colaboración entre los staffs de ambas compañías para tratar de hacer realidad este objetivo.

Como primer paso hacia este logro ha tenido efecto una reunión en la sede de Williams & Humbert en Jerez de la Frontera, con la asistencia de destacados

miembros de los respectivos Consejos de Administración, directivos de ambas compañías, y responsables de la organización de ventas de Cinzano, S. A. en la que se ha fijado la política a seguir en España con la prestigiosa gama de productos de Williams & Humbert. — (Foto Archivo).

## La ETA amenaza con matar a Angel Berazadi

BAYONA (Francia), 4.—(Efe). — La organización terrorista «ETA» amenaza con matar al industrial Angel Berazadi, a quien tiene secuestrado desde el 18 de marzo último, si la familia no paga el rescate exigido en un plazo de 48 horas.

Así lo dice un texto firmado por «Rama Política Militar ETA V Asamblea» que esta tarde fue enviado a unos periodistas franceses en Bayona. El mensaje está redactado en español y fechado en San Sebastián.

### REACCION DE LA FAMILIA BERAZADI ANTE LA AMENAZA DE MUERTE

SAN SEBASTIAN, 4. (Cifra). —«Es la primera noticia que tenemos. Nos coge totalmente de sorpresa y nos deja muy desconcertados y preocupados», ha manifestado a «Cifra» el señor Doria, uno de los hijos políticos del señor Berazadi, al ser informado del comunicado hecho público esta tarde en Bayona por la organización terrorista ETA.

En este comunicado la organización terrorista amenaza con matar al industrial guipuzcoano, secuestrado el pasado 18 de marzo, si la familia no paga el rescate exigido en un plazo de 48 horas.

«No puedo decir qué vamos a hacer. Tenemos que reflexionar», ha terminado diciendo el señor Doria, portavoz de la familia Berazadi.

# CARTAS

DESDE LA ORILLA del RIN

## Museos del Vino y del Caballo

Una semana entera me he llevado en el gallinero de mi atalaya a la espera de que noticias frescas me llegaran desde Jerez. Pero tan apenas un sólo periódico me ha llegado en toda la semana. Y entre el retraso en llegar y el retraso mío en escribir, más la parte añadida hasta que ustedes lean este articulito, hace que sea demasiado tarde para pararse a comentar nada. Pero qué casualidad que el periódico que me ha llegado trae, entre otras cosas, el escrito de protesta de los médicos, farmacéuticos y ayudantes técnicos sanitarios de la Residencia de la Seguridad Social. Los encargados de velar por la salud de nuestro cuerpo —por lo menos de todos aquellos que estén en la Seguridad Social— hacen bien en denunciar las deficiencias extremas en que se encuentra el primer centro hospitalario jerezano, que no es más que un ejemplo —como lo demuestra también el de Sevilla— de las deficiencias —sobre todo en medios asistenciales— en que se encuentra la salud pública en España.

## Rueda de Prensa con el ministro de Agricultura en Sevilla

(Viene de primera página) de las medidas tendentes a la desaparición del paro rural que existe en las ocho provincias andaluzas y Extremadura, según señaló ayer el ministro de Agricultura, don Virallio Oñate Gil, en una rueda de prensa convocada al término de la reunión celebrada en la Cámara Oficial Sindical Agraria con los agricultores y ganaderos sevillanos.

En cuanto a las obras que se pondrán en marcha, el ministro de Agricultura señaló que estas serán pequeñas y en las zonas rurales, y las inversiones corresponden, 3.000 millones por el Ministerio de Obras Públicas; 3.144,5 millones por el Ministerio de Agricultura; 1.000 millones por el Ministerio de la Vivienda y otros 1.000 millones por el Ministerio de Trabajo.

Preguntado sobre las obras a rea-

lizar en Sevilla y su provincia, el señor Oñate Gil dijo que el importe de las mismas se eleva a unos millones de pesetas y comprenden las de riego por aspersión en Maribañez; desagües y caminos en el Bajo Guadalquivir; saneamiento con drenaje de los subsectores Centro Bajo y Sur Bajo del Guadalquivir; red de enlace; estación de bombeo en la zona Almonte-Marismas; mejora y acondicionamiento de viviendas en Viar del Caudillo; colectores, saneamientos etc., en otras zonas.

Asimismo informó el ministro sobre la construcción de seis centros de Capacitación Agraria a realizar por la Dirección General de Capacitación y Extensión Agraria en Almería, Cádiz, Córdoba, Granada, Badajoz y Cáceres.

El ministro de Agricultura fue interrogado sobre los asuntos tratados con los agricultores y ganaderos, señalando el señor Oñate Gil que se habló mucho sobre el olivar, el algodón, de la despoblación rural, de la política de semillas de girasol y soja y sobre los problemas del excedente arrocerero en la zona de producción del Guadalquivir. Se ha tratado ampliamente también el tema ganadero, sobre todo los precios del ganado ovino; sobre la tabaco, del que dijo el señor Oñate Gil que se puede producir más del que se produce, y si nos acostumbramos a su consumo, se lograría eliminar un gasto de miles de millones en la importación de tabaco de otros países.

Finalmente se refirió el ministro de Agricultura al interés de los asuntos tratados en la reunión con los agricultores y ganaderos sevillanos a los que ha pedido le envíen amplia información sobre algunos de los puntos tratados para estudiarlos en una próxima reunión.

## Probable reanudación de la lucha en el Líbano

BEIRUT, 4. — (Efe). — Las guerrillas palestinas, pro-Siria, han tomado posiciones cerca del puerto de Sidón, durante la noche, lo que puede interpretarse como un paso de Siria para impedir que las facciones izquierdistas reanuden su lucha.

Los guerrilleros de la Organización Saiga penetraron en una refinera del sur de Sidón y se desplegaron por la carretera que conduce a Beirut.

En esta capital, los dirigentes de los diversos grupos se reunirán hoy para tratar de garantizar que los parlamentarios puedan reunirse en sesión con seguridad, y llevar adelante sus esfuerzos en favor de una paz.

A menos que los diputados puedan reunirse, la tregua a la que llegaron los combatientes de uno y otro bando terminará dentro de dos días, sin que se haya encontrado solución al conflicto.

Los izquierdistas han pedido la dimisión del presidente Suleiman Franjieh, y amenazan con reanudar las hostilidades si no se alcanza una solución política a la crisis.

Siria es contraria a esta reanudación de la guerra, y por ello trata de poner freno a las actividades de los guerrilleros izquierdistas, en la zona de Sidón, evitando también que reciban refuerzos.

Hasta 99 parlamentarios libaneses se disponen a participar en las sesiones para una enmienda constitucional, que permita la elección de un sucesor del presidente Franjieh.

En la refinera en la que han penetrado las guerrillas de Saiga se encuentran los terminales del oleoducto procedente de Arabia Saudí, que suministra combustible a la zona controlada por la facción izquierdista de Beirut, y se considera de gran importancia estratégica.

Hace tres semanas, las guerrillas de la organización Saiga bloquearon la carretera entre Sidón y Beirut, al sur de la capital, para cortar el paso a los rebeldes que atacaban el palacio presidencial. Estos guerrilleros y los rebeldes se encuentran todavía frente a frente tras sus respectivas barricadas, cerca de la localidad costera de Jalde.

Lo que pasa, y siempre hay un «pero», es que supongo que esta situación no es nueva ni muchísimo menos. Y pregunto ¿es que el momento de la protesta ha llegado también oportunamente para el cuerpo médico?

Pero tampoco importa tanto por esta vez la escasez de medios de información. Porque los temas que quiero tocar, son pocos y sobre alguno habrá que pasar como sobre ascuas.

Empecemos por lo político, que puede ser el más escabroso. No por mí —por contarlo— ni por el lector —por leerlo— sino por los mediadores que son los encargados de encarecer el producto y que en este caso se llama legislación vigente de Prensa e Imprenta, sobre cuyas ambigüedades ya se han pronunciado repetidas veces mis compañeros en el país. Alguna organización ilegal busca en el extranjero portavoces que no encontraría en España, entre otras razones por la escasa entidad de lo que representan. Pero ahí están, pidiendo procesos de democratización a su medida. Parece que añoran un «25 de abril portugués». Uno se asombra de que en estas fechas haya quien pueda establecer paralelismos de ninguna especie entre nuestra situación y la de Portugal antes del golpe revolucionario portugués. Pero, por si les sirve en algún sector de Europa, ahí están ellos anunciando una fecha, la del 8 de mayo.

Y vamos con temas más fáciles, más nuestros y que se derivan directamente de la tierra. El otro día, en la industrial ciudad de Essen, se celebró el Día de España en la exposición Camping '76. Primera y grata sorpresa encontrarme de bruces con Ignacio López de Carrizosa, que estaba como un brazo de mar encargado de poner en primer lugar una copa de vino o de sacar en pantalla al venenador. Estaba presidiendo estos actos el subsecretario de Turismo español, Ignacio Aguirre, a quien en el momento no le debía apetecer el vino de nuestra tierra y estaba loco por alcanzar un whisky. «Que no es teletivo, señor subsecretario», le aconsejaron. Yo le hubiera dejado, que no sabe lo que se pierde.

El turismo estuvo ese día en Essen, al siguiente en Dusseldorf —muestrario ambulante por las delegaciones de las ADAC (automóvil club alemán)— y al siguiente en Colonia con la exposición Spanien'76. ¿Sabía usted que el año pasado visitaron España cuatro millones doscientos mil alemanes? Y se intenta que en el presente año esa cifra se vea incrementada en un diez por ciento. Y a eso vino el subsecretario del Ministerio que fue afable con los periodistas, abierto al diálogo y contando cómo la inestabilidad política era problema grave en la afluencia turística de este año.

Pues decía que me he ido a enterar —y no levanto ninguna liebre porque el tema ya ha sido tocado en «La Voz del Sur»— de lo interesada que está la firma Martini en quedarse con el Rally del Sherry. Y que está en un tris de que esto se produzca. No me puedo creer que la parsimonia con que viven algunas instituciones jerezanas alcance ya los linderos del Consejo Regulador. Porque desde luego si el Rally llegara a caer en manos de una firma —no sólo ya de la competencia, sino una exclusividad del marco— sería para echarse a reír. O a llorar.

En una de estas precipitadas visitas por las exposiciones, con copa de jerez en mi mano, pudo hacer un pequeño aparte con Ignacio Aguirre, subsecretario de Turismo, que en un pasado muy reciente estuvo en Jerez tratando un tema que puede ser muy importante: La Escuela de Equitación. El diálogo fue así:

—Sí. He estado en Jerez y la visita fue muy productiva.

—¿En qué campos concretos?

—Pues el Ministerio está interesado, y lo va a realizar, en los Museos del Vino y del Caballo. Hay un compromiso serio en todos los niveles y esto se llevará adelante.

—¿Y de la Escuela de Equitación?

—Se trata de hacer un acondicionamiento.

—Mire, no quiero incordiar haciendo de periodista travieso, pero ya sabe lo que dice algún sector de Jerez, aunque yo no comparto esa opinión...

—¿Qué dice el pueblo de Jerez?

—Pues que ustedes andan muy ocupados en una escuela para caballos cuando hay miles de niños deficientes de escuelas.

—Ya estamos en el problema de siempre. Mi misión es promocionar el turismo y no hacer escuelas. Si no promociono turismo lo que no puedo hacer, desde luego, es poner escuelas. Y es como si voy a poner una fábrica de tornillos en una ciudad y me dicen que hay excedente de maíz. ¿Me enrienda?

—Bueno, no nos enfademos, en lo que parecemos estar de acuerdo. ¿Habrá Escuela de Equitación?

—Ya digo que es nuestra intención acondicionar esa Escuela. Pero siempre y cuando las autoridades jerezanas —y yo añado las provinciales— se comprometan a su explotación. Es lo mismo que le decía antes. Lo que no es el Ministerio es una empresa explotadora de ningún tipo de entidad turística, sino provocadora de que ese turismo se ejerza. Jerez —buena temperatura, vinos, campos, caballos, toros, flamenco, playas cercanas, etc. y un buen aeropuerto— tiene unos magníficos condicionamientos para un turismo de calidad. Y el Ministerio está en ello, como ya le he dicho.

Así que ya lo saben. Autoridades, locales y provinciales, tienen una baza a favor que hay que jugar, aunque sea a fuerza de «dar la lata». Ya nos nos lo ha dicho el activo subsecretario de Turismo: la sopa boba no se la dan a nadie y menos, muchísimo menos, a quienes no sepan coger el tren de las oportunidades.

ALEJANDRO DAROCA BRUNO  
Colonia (Alemania)



NUESTRA SEÑORA DE LA SOLEDAD



# CHECA



CHECA EMPRESA CONSTRUCTORA, S.A.

... Al servicio de Andalucía